
PRECIOS VÁLIDOS DEL  
4 DE MAYO AL 28 DE JUNIO 



Cód. 82672
ATORNILLADOR 3,6V LITIO + MALETIN + 
44 PUNTAS BL 50K. STAYER
Atornillador a bateria bl 50 k. Bateria litio 3,6 
v. Indicador luminoso. Compacto. Reversible. 
Electronico. Transformable en recto. 1 Carga-
dor de bateria. 44 Puntas y maletín de plástico

23,50 € + 4,94 IVA = 28,44€

Cód. 81862
TALADRO ATORNILLADOR   DCD710S3F-
QW+CARG+LINT. DE WALL
Taladro Atornillador XR 10,8V 10mm Li-Ion 
1,5Ah con 3 baterías + linterna.

190 € + 39,90 IVA = 229,90€

Cód. 77893
TALADRO ATORNILLADOR  GSR14,4-2LI 
BOSCH
14,4 V; sistema ECP (Protección Celular 
Electrónica); 2 velocidades; 15 posiciones 
de par de apriete + posición de taladro; diám. 
máx. de tornillo: 7 mm. baterías 1,3Ah LITIO, 
cargador rápido 45mn, L-BOXX + GRATIS 
3º Batería

209 € + 43,89 IVA = 252,89€

Cód. 49858
TALADRO COLUMNA AY-25-TC  
AYERBE
Capacidad máx. 25 mm. Potencia: 
800W.Velocidad: 270 – 2800 
r.p.m.Nº velocidades: 12 .Tipo de 
cono: MT3. Con protector porta-
brocas. Columna con corredera. 
Motor estriado.interruptor puesta en 
marcha intempestiva.

385 € + 80,85 IVA = 465,85€

Cód. 81916
ATORNILLADOR 600W  384B. STAYER
Atornillador eléctrico 600 W. Cap. tornillos autoroscantes 6,3 N 
14 ISO. Capacidad tornillos metricos M8. Inserccion hexagonal 
1/4”. Giros en vacio 0÷ 4500. Peso 1,8 Kgs. Electronico y reversi-
ble. Con tope de profundidad.

62,50 € + 13,13 IVA = 75,63€

Cód. 75325
TALADRO ATORNILLADOR   GSB 18-2-LI. 
BOSCH
18 V; electrónico; 2 velocidades; 0-500/1.450 
r.p.m; 15 posiciones de par de apriete + 
posición de taladro; 45/19 Nm; diám. máx. de 
tornillo: 8 mm; portabrocas de 10 mm; 1,5 Kg; 
luz integrada; 1 cargador; L-BOXX.
+ GRATIS 3º batería 1,3 Ah

259 € + 54,39 IVA = 313,39€

Cód. 88037
TALADRO ATORNILLADOR 14,4V  
BDF343RHE.  MAKITA
14,4V. Con batería de litio.Ergonómico. 
Incluye 2 baterias de litio 1,3Ah, carga-
dor rápido. (Tiempo de carga 15min) y 
maletín de transporte.

220 € + 46,20 IVA = 266,20€

Cód. 71030
ATORNILLADOR FS4200. 
MAKITA
De 0 a 4.000 r.p.m, para tabiquería seca, con embra-
gue por tope de profundidad, y luz para iluminar el 
área de trabajo. 

110 € +23,10 IVA = 133,10€

Cód. 88104
TALADRO ATORNILLADOR  14,4V  
8281DWPE3. MAKITA
Taladro percutor a batería de 14,4V. 16 
posiciones de par de apriete + una directa, alto 
par de apriete hasta 36Nm y dos velocidades 
mecánicas, se suministra con tres baterías, 
cargador y maletín de transporte. 

188 € +39,48 IVA = 227,48€

Cód. 73396
SOPORTE PARA TALADRO 
PROFESIONAL.
WOLFCRAFT
Para taladros Ø 43 mm, altura: 
570 mm, para perforar super-
ficies con absoluta exactitud, 
material circular, regletas. 

78 € + 16,38 IVA = 94,38€

Cód. 88089
ATORNILLADOR GSR 10,8-2LI + 
L-BOXX. BOSCH
Atornillador; 17,9 x 17,8 cm; 0,95 Kg; 2 
velocidades; 0-350/1.300 r.p.m.; diám. 
máx. de tornillo: 7 mm ; 20 posiciones de 
par de apriete + posición de taladro; 30/13 
Nm; portabrocas de 10 mm; luz integrada; 
freno electrónico Con.2 baterías 2,0 Ah. 1 
cargador. L-BOXX

174 € +36,54 IVA = 210,54€

Cód. 69851
TALADRO ATORNILLADOR  
6271DWPE3. MAKITA
Potencia 12 V.16 Posiciones de par de 
apriete+una directa. 2 Velocidades mecáni-
cas. Alto par de apriete hasta 30Nm. Incluye 
3 baterías, cargador y maletín de transporte.

105 € +22,05 IVA = 127,05€

HERRAMIENTA ELÉCTRICA

Cód. 81917
SOPORTE UNIVERSAL PARA TALADRO.  
STAYER
Soporte universal para taladro. Cuello 43 
mm. Recorrido 68 mm. Inclinacion cuello 
0÷ 90º. Peso 6,5 Kgs

49,95 € + 10,49 IVA = 60,44€



Cód. 39082
MARTILLO DEMOLEDOR  GSH 11E  
BOSCH
Martillo demoledor, 1.500 W; 25 Julios de fuerza; Inserción 
SDS-max; control electrónico. Maletín de transporte. REGA-
LO de  amoladora GWS 20-230 JH Professional

725 € + 152,25 IVA = 877,25€

Cód. 88280
MARTILLO PERFORADOR GBH 8-45 DV 
BOSCH
Martillo combinado, 1.500 W; hasta 11 J; 
SDS-max; perf. hasta 48 mm; nuevo sistema 
anti-vibración; electrónico; parada de giro. 
Maletín. + GRATIS 1 amoladora GWS 20-230 
JH Professional 

869 € + 182,49 IVA = 1051,49€

Cód. 68944
MARTILLO PERFORADOR  GBH 3-28DRE .  BOSCH
Martillo combinado, 800 W; 3,5 J; SDS-plus; perf. hasta 28 
mm; parada de giro para cincelar; electrónico; 20% menos de 
vibraciones. Maletín de transporte

319 € + 66,99 IVA = 385,99€

Cód. 79242
MARTILLO PERFORADOR LIGERO HR2230.  MAKITA
 Potencia 710W. Con velocidad variable en el interruptor con 
posibilidad de dejarle fijo, reversible, Inserción SDS-Plus, 
capacidad hasta 22mm, dos posiciones, rotación y rotación + 
percusión, incluye maletín de transporte

128 € + 26,88 IVA = 154,88€

Cód. 71067
TALADRO PERCUTOR GSB13RE  BOSCH
Taladro percutor 600 W; diám. perf. hormigón: 
13 mm; reversible; electrónico y portabrocas de 
sujeción rápida. Maletin
+ GRATIS 1 set de 4 brocas ROBUSTLine 
MultiConstruction (4,5,6 y 8 mm).

96 € +20,16 IVA = 116,16€

Cód. 88107
TALADRO PERCUTOR 900W TM 900A + 
ATORNILLADOR 3,6V BL50K.  STAYER
Taladro percutor con portabrocas automático 13 
mm con bloqueo. Reversible. Electrónico . Caja 
engranaje en aluminio . Potencia 900 W.  Peso 
3 Kgs. REGALO atornillador a batería litio 3,6 V. 
Portabrocas automático Ø 10 mm. 

83,50 € + 17,54 IVA = 101,04€

Cód. 81901
MARTILLO PERFORADOR GBH 2-20D.
BOSCH
Martillo combinado 2,3 Kg. y 650 W; 1,7 Julios; SDS-plus; 
perf. hasta 20 mm; control electrónico; giro reversible; con 
parada de giro para cincelar;. Suministrado con 3 brocas S4L 
(6,8 y 10mm) y 1 cincel plano (250x20mm). Maletín

144 € + 30,24 IVA = 174,24€

Cód. 80317
TALADRO PERCUTOR  GSB21-2RE. 
BOSCH
Para taladros Ø 43 mm, altura: 570 mm, para per-
forar superficies con absoluta exactitud, material 
circular, regletas.  Regalo set de coronas+set de 
brocas.

209 € + 43,89IVA = 252,89€

Cód. 71784
MARTILLO COMBINADO 650W 
D25013K .  DE WALL
Martillo Ligero Combi 650W 3 Modos - 
22mm 1,8J - SDS Plus - P.Pistola + maletín

145 € + 30,45 IVA = 175,45€

Cód. 88088
MARTILLO PERFORADOR GBH 2-24D.  BOSCH
Martillo combinado 790 W; 2,7 J; SDS-plus; perf. hasta 24 mm; 
control electrónico; giro reversible; parada de giro para cincelar; 
rótula en el cable; 2,8 Kg. Maletin
+ GRATIS Set “RobustLine” con 5 brocas X5L(6, 6, 8, 8 y 10 
mm) para mampostería

199 € + 41,79 IVA = 240,79€

Cód. 71053
TALADRO PERCUTOR  HP01641K1X.   
MAKITA
Potencia 680W. Velocidad variable de 
0-2.800 r.p.m y de 0-44.800 g.p.m. Sistema 
de cambio de giro. Capacidad en hormigón 
hasta 16mm y peso de 2Kg. Incluye  maletín 
y juego de brocas.

85 € + 17,85 IVA = 102,85€

Cód. 71046
TALADRO PERCUTOR   HP2051.  
MAKITA
Potencia 720W. Con carcasa portaen-
granajes en alumínio más fuerte y 
duradero, empuñadura orientable 360º.

129 € +27,09 IVA = 156,09€



Cód. 43336
BROCA HSS ESTUCHE 25 PIEZAS.
IZAR
 HSS Brocas de 1 a 13 mm x 0’5 mm.

39,95 € + 8,39 IVA = 48,34€

Cód. 47213
BROCA HSS/COBALTO ESTUCHE 25 
PIEZAS . IZAR
 HSS-COBALTO  Brocas de 1 a 13 mm 
x 0’5 mm.

69,95 € + 14,69 IVA = 84,64€

Cód. 62926, 62928, 62929, 62931, 62933
BROCA HSS/COBALTO ESTUCHE 25 
PIEZAS . IZAR
De 4, 5, 6, 8 y 10 mm

Desde 
7,95€ + 1,67 IVA  = 9,62€

ACCESORIOS TALADROS
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Cód. 39694
BROCA HSS-COBALTO ESTUCHE 
19 PIEZAS. IZAR
 HSS-COBALTO. Brocas de 1 a 10 
mm x 0,5 mm..

32,90 € + 6,91 IVA = 39,81€

Cód. 13195
CEPILLO MANUAL ACERO LATONADO. 
JAZ
Cepillo manual para la eliminación de 
cascarillas en soldaduras, arenas en piezas 
de fundición, pulido de piedra, obtención 
de superficies rusticas en madera elimi-
nación de óxidos, pintura y adherencias 
en general.

1,15 € + 0,24 IVA =1,39€

CORONA PERFORADORA. STARRETT
Cód. 14848, 14849, 14850, 14851

De 20, 21, 22, 24 cm - 7,50 € + 1,58 IVA = 9,08€

Cód. 14852 - De 25 cm - 8 € + 1,68 IVA = 9,68€

Cód. 14853, 14854, 14855 - De 27, 29, 30 cm - 8,50 € + 1,79 IVA = 10,29€

Cód. 14857 - De 35 cm - 9 € + 1,89 IVA = 10,89€

Cód. 14859 - De 40 cm - 9,50 € + 2,00 IVA = 11,50€

Cód. 14863 - De 51 cm - 11 € + 2,31 IVA = 13,31€

Cód. 14866 - De 60 cm - 13,50 € + 2,84 IVA = 16,34€

Cód. 14868 - De 70 cm - 14,50 € + 3,05 IVA = 17,55€

Cód. 13182
CEPILLO MANUAL ACERO LATONADO. 
JAZ
Cepillos para limpieza y eliminación de 
cascarilla en soldadura, eliminación de 
óxidos, pinturas y todo tipo de adheren-
cias. Adecuado para trabajos domésticos 
por su versatilidad y comodidad de 
manejo.  255mm en acero latonado de 
0,35mm .

1,50 € + 0,32 IVA =1,82€

Cód. 68747
CORTACIRCULO PROFESIONAL . KIVEC
Con cuchillas ajustables.
Regulable desde 40 hasta 250mm
Con pantalla protectora.

57 € + 11,97 IVA = 68,97€

Cód. 13213
CEPILLO CIRCULAR ACERO LATONADO. 
JAZ
Disco de Bricolaje con espiga de 6,35 para la 
eliminación de óxidos pinturas y adherencias 
en verjas, balcones etc. Pulido de piezas. 
Preparación de superficies para la pintura.  
Disco para taladro de 75x0,30x6,35.

2,30 € + 0,48 IVA = 2,78€

HUSILLO PARA CORONA. 
STARRETT

Cód. 14843
De 14 a 30 mm. 

7,25 € + 1,52 IVA = 8,77€

Cód. 14844
De 32 a 210 mm. 

15,75 € + 3,31 IVA = 19,05€

Cód. 57754
CEPILLO TAZA ACERO LATONADO. 
JAZ
8.500 R.P.M.): Para procesos de cepi-
llado continuo y frecuentes (astilleros, 
estructuras metálicas, soldadura, 
mantenimiento etc.)100mm de Diámetro 
alambre de 0,30 Latonado con casquillo 
Roscado M14.

12,95 € + 2,72 IVA = 15,67€

Cód. 14609
BROCA HSS-REC.ESTUCHE 19 
PIEZAS. IZAR
 HSS . Brocas de 1 a 10 mm x 
0,5 mm. 

19,90 € + 4,18 IVA = 24,08€

Cód. 36786
BROCA WIDIA  JGO.5 PZAS.
IRWIN- JORAN
Juego 5 brocas para piedra “mason-
ry” irwin-joran. 4-5-6-8 Y 10 mm. 

6,95 € +1,46 IVA  = 8,41€



SIERRAS

Cód. 43275
ESMERILADORA CON INTERRUPTOR MAGNETICO.  
AYERBE
Potencia: 480 w. Velocidad nominal: 3.000 R.P.M. 
Dimensiones muela: 200 x 20 x 12,7 mm. Peso: 16 kg.  
Tensión-frecuencia: 230 v. / 50 Hz. Interruptor magnetico. 
Carcasa metalica.

55,95 € + 11,75 IVA = 67,70€

Cód. 57804
ESMERILADORA COMBINADA.   
AYERBE
Potencia: 300 w. Velocidad nominal: 3.000 R.P.M. Muela 150. 
130 R.P.M. Muela 200. Dimensiones muela: 150 x 20 x 12,7 
mm. // 200 X 45 x 20 mm. Peso: 14 kg.  Tensión-frecuencia: 
230 v. / 50 Hz. Interruptor magnetico. Carcasa metalica.

55,95 € + 11,75 IVA = 67,70€

Cód. 79036
ESMERILADORA BANCO.   
AYERBE
Potencia: 250 w. Velocidad nominal: 3.000 R.P.M. 
Dimensiones muela: 150 x 20 x 12,7 mm. Peso: 10 
kg. Tensión-frecuencia: 230 v. / 50 Hz. Interruptor 
magnetico. Carcasa metalica.

49,75 € + 10,45 IVA = 60,20€

Cód. 80343
SIERRA CALAR PENDULAR 780W S110 PE .   
STAYER
Sierra caladora. Potencia 780 W. Velocidad en 
vacio Ø 3000. Capacidad de corte en madera hasta 
110 mm. Capacidad de corte en aluminio 3 mm. 
Capacidad de corte en acero hasta 8 mm.  Peso 2,9 
Kgs. Inserccion hoja universal

85 € + 17,85 IVA = 102,85€

Cód. 71035
SIERRA CIRCULAR  5604R .   
MAKITA
Diámetro de 165 mm. Corte máximo 90º 54 mm. 
fácil cambio de disco. Bajo nivel de ruido. Con toma 
de aspiración.

130 € + 27,30 IVA = 157,30€

Cód. 71041
LIJADORA ORBITAL  B03711 . MAKITA
Potencia  190W 22.000 v.p.m.  manejable y ligera, 
de baja vibración tamaño de la base 93X185 mm.

74 € + 15,54 IVA = 89,54€

Cód. 80320
LIJADORA ROTO ORBITAL GEX 125-1 AE. 
BOSCH
Lijadora excéntrica 250 W; 7.500-12.000 r.p.m.; 
sistema de microfiltro; control electrónico. Lijado 
sencillo gracias a su ergonómica empuñadura.

134 € + 28,14 IVA = 162,14€

Cód. 81918
LIJADORA PARED 620W.LP 600 
E .  STAYER
Lijadora de pared.potencia 620 
W. R.p.m. 1000/2000.Altura hasta 
100 mm.Altura de trabajo 2.800 
mm.Diametro de plato 210 mm.Peso 
4.5 kg.Variador electronico 6 
posiciones.Aspiracion integrada.
Empuñadura suplementaria.tubo 
aspiracion.racor aspiracion 45 
mm.bolsa de transporte.

189 € + 39,69IVA = 228,69€

Cód. 71032
CEPILLO 620W ANCHO KP0800.   
MAKITA
Potencia 620W. 82mm. Profundidad de corte 0 – 2,5 
mm, galces hasta 9mm, equipado con mini-cuchillas 
reversibles.Regulación de la altura de corte a través 
del pomo delantero.

135 € + 28,35 IVA = 163,35€

Cód. 71038
SIERRA SABLE  JR3050T.   
MAKITA
Sierra de sable de 1.010W. Capacidad máxima de 
corte en madera de 255mm y 3,2Kg de peso.

188 € + 39,48 IVA = 227,48€

Cód. 71034
SIERRA CALAR PENDULAR 4329K.   
MAKITA
Potencia 450W. Empuñadura antideslizante. Con regulador 
de la velocidad en 6 posiciones;  base de aluminio;  posibi-
lidad de conectarle aspiración.

104 € + 21,84 IVA = 125,84€

Cód. 80319
SIERRA CALAR PENDULAR GTS 90 BE.   
BOSCH
Sierra de calar 650 W; prof. de corte hasta 90 mm; 
cambio de hoja de sierra con una mano (SDS); 500-
3.100 c.p.m.; movimiento pendular de 4 escalones. 
Maletín + GRATIS 25 hojas de sierra “Speed for 
Wood” T144 D

144 € + 30,24 IVA = 174,24€



HERRAMIENTA ELÉCTRICA
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Cód. 88106
AMOLADORA 115MM SAB 730 B. 
STAYER
Miniamoladora 730 W.Giros en vacio 
11.000.Diametro disco 115.Eje disco M 
14.Peso 1,7 kg.Cuerpo reducido,permite 
un facil manejo y un trabajo continuo 
y seguro.Dotacion standard:Carter de 
proteccion,empuñadura lateral,bloqueo 
disco,llave de servicio.

35,50 € + 7,46 IVA  = 42,96€

Cód. 87782
AMOLADORA GWS 850C. BOSCH
Miniamoladora de 850 W; 115 mm; 
empuñadura recta. Incluye 1 disco de 
diamante (115 mm) “Professional for 
Universal”. Maletín.

99 € + 20,79 IVA  = 119,79€

Cód. 66837, 66838, 66839
DISCO CORTE INOX. TRYUN
Caja 25 unds .
Cód. 66837 - 115 x 1x 22 mm.
Cód. 66838 - 125x1x22,2 mm.
Cód. 66839 - 230X1,8X22 mm.

Desde 
18,95 € + 3,98 IVA  = 22,93€

Cód. 48798
DISCO DIAMANTE TURBO EXTRAFINO. 
OSCAR DIAMANT

Disco diamantado 115 turbo extrafino porcelanato. Aplicaciones, 
porcelanato, ceramica vitrificada, marmol. Valor añadido, regalo 
diamante ø 115 universal basico general de obra. Utilizacion en 
diferentes materiales de construccion de dureza media abrasividad 
, media baja.

15,50 € + 3,26 IVA  = 18,76€

Cód. 80269
DISCO DIAMANTE UNIVERSAL 230MM. OSCAR DIAMANT

Disco diamante universal basico general de obra 230 mm h7. 
Utilizacion en diferentes materiales de construccion de dureza y 
abrasividad media baja. Regalo disco de 115 mm h7 universal 
basico g.Obra.

11,50 € + 2,42 IVA  = 13,92€

Cód. 43280
DISCO CORTE INOXIDABLE . 
BELLOTA
Excelente manejabilidad y rapidez de 
corte. Facilidad de entrada y mínima 
generación de calor. No apto para 
perfiles mayores de 2mm.

0,83 € + 0,17 IVA  = 1,00€

DISCO CORTE METAL . TRYUN
Caja 25 unds. Disco corte acero.
Cód. 66772 - 115 x 3 x 22mm
Cód. 66826 - 125 x 3 x 22 mm
Cód. 66827 - 180 x 3 x 22 mm
Cód. 66828 - 230 x 3 x 22mm

Desde 
19,95 € + 4,19 IVA  = 24,14€

DISCO DIAMANTE PORCELANICO  
TURBO. MACODIAM
Disco diamantado profesional. 
Específico para materiales porcelá-
nicos. Excelente capacidad de corte. 
Acabados perfectos – turbo extrafino
Cód. 71576 - diámetro ø 115 mm
Cód. 73713 -  diámetro ø 230 mm

Desde 
14,50 € + 3,05 IVA  = 17,55€

DISCO LAMINA. TRYUN
Caja 10 unds. 115Mm
Cód. 66842 - grano 40
Cód. 66845 - grano 60
Cód. 66846 - grano 80

17,95 € + 3,77 IVA  = 21,72€

DISCO CORTE METAL  
PROFESIONAL. BELLOTA
Corte  Inox-metal  3mm. Disco ver-
sátil: apto para todo tipo de perfiles 
y trabajos en metal. Rendimiento 
óptimo a altas temperaturas de 
trabajo.
Cód. 13879 - 115mm
Cód. 13882 - 230mm

Desde 
0,99 € + 0,21 IVA  = 1,20€

DISCO CORTE PIEDRA. TRYUN
Caja 25 unds .
Cód. 66833 - 115 x 2,5x 22 mm.
Cód. 66834 - 125x2,5x22 mm.
Cód. 66835 - 178x3x22mm.
Cód. 66836 -  230x3x22 mm.

Desde 
19,95 € + 4,19 IVA  = 24,14€

DISCO DESBASTE METAL. TRYUN
Caja 10 unds. Disco desbaste acero.
Cód. 66829 - 115x6x22 mm.
Cód. 66830 -  125x6x22mm.
Cód. 66832 - 230X6X22mm.

Desde 
12,95 € + 2,72 IVA  = 15,67€

DISCO DIAMANTE GENERAL OBRA. 
MACODIAM
Disco diamantado  universal h-10 
mm. . Uso general obra para 
trabajos de corte en materiales de 
construcción. 
Cód. 71574 - Diámetro ø 115 mm
Cód. 71575 - Diámetro ø 230 mm

Desde 
3,95 € + 0,83 IVA  = 4,78€

Cód. 80305
AMOLADORA  GA4530. MAKITA
Potencia 720W, 115mm, de cuerpo 
estrecho, tan solo 55mm para un fácil 
agarre de la herramienta. Posibilidad 
de cambiar la posición del cabezal cada 
90º.Carcasa troquelada.

47 € + 9,87 IVA  = 56,87€

Cód. 75656
AMOLADORA GA9020RKD. MAKITA
Potencia 2.200W, diámetro del disco 
de 230 mm. Con  arranque suave, 
Incluye  maletín de transporte, disco de 
diamante y protector de corte.  .

125 € +26,25 IVA  = 151,25€

Cód. 81131
AMOLADORA GWS660 E. BOSCH
Miniamoladora de 660 W, 115 mm., 
empuñadura recta, caja de cartón. 
Suministrada con 1 disco de diamante.

64 € + 13,44 IVA  = 77,44€

Cód. 74241
AMOLADORA  GA4530+TALADRO 
HP1631. MAKITA
Conjunto de mini amoladora de 115mm 
con disco abrasivo y taladro percutor 
de 710W y 13mm de portabrocas con 
estuche de brocas. Todo presentado en 
maletín de pvc.

135 € + 28,35 IVA  = 163,35€

Cód. 88116
AMOLADORA 115MM  DWE4050-QS. 
DE WALL
Mini-amoladora 115mm  800W  11.800 rpm.

70 € +14,70 IVA  = 84,70€

Cód. 75322
AMOLADORA GWS 22-230JH. BOSCH
Amoladora de 2.200 W; 230 mm; empuñadura 
recta; arranque suave; protección contra rearran-
que; interruptor tri-control. Suministrado con 1 
Disco de diamante (230 mm) “Professional for 
Universal”. Maletín.

149 € + 31,29 IVA  = 180,29€

DISCO  BASICO LASER . BELLOTA
Recomendado especialmente en el cor-
te de materiales de construcción: teja, 
teja de hormigón, tubo de hormigón, 
bloque de hormigón, terrazo silíceo, 
ladrillo normal, arenisca, calcáreos y 
material de construcción en general.
Cód. 26638 - 115mm.
Cód. 26639 - 230mm.

Desde 
11,50 € + 2,42 IVA  = 13,92€



Cód. 82383
NIVELACION SISTEMA TILE LEVEL. 
RUBI
Ideal para la colocación de piezas a 
partir de 30 x 30 cm. con doble encolado. 
Permite la colocación de piezas de granito 
y mármol evitando trabajos posteriores 
de rectificación. Evita el movimiento de 
las piezas durante el fraguado. Mejora la 
planitud superficial resultante. Reduce 
el tiempo de colocación y mejora la 
rentabilidad. Utilizable en pavimentos y 
revestimientos (colocación horizontal y 
vertical). Para piezas de espesor entre 3 y 
20 mm. El kit se compone de 1 tenaza, 100 
bridas y 100 campanas reutilizables.

45 € + 9,45 IVA  = 54,45€

Cód. 81915
SOPORTE PARA AMOLADORAS 
STAYER
Soporte para amoladora angular 
disco Ø 115 mm.

17,50 € + 3,68 IVA  = 21,18€

Cód. 63853
SOPORTE PARA AMOLADORAS
WOLFCRAFT
 Ø 115 y 125 mm para cortar metal. Ejecu-
ción sólida con placa fundida a presión.

19,75 € + 4,15 IVA  = 23,90€

Cód. 71838
SOPORTE PARA AMOLADORAS
WOLFCRAFT
Soporte para amoladora Ø 180 230 mm  para 
amoladora angular mono y bimanual Ø 180 / 230 mm. 
Para cortar metal. Dispositivo de sujeción integrado. 
Acabado sólido.

53,50 € +11,24 IVA  =  64,74€

Cód. 26650
CORTADOR STAR-50. RUBI
Ligera, con base de aluminio para el corte de 
cerámica de gres. Rodel 6mm. Widia incluído.
Longitud de corte: 51 cm. Longitud corte diagonal: 
36x36 cm. Espesor máximo de corte: < 12 mm. 
Con separador móvil. Rodel 6 mm incluido.

42,95 € + 9,02 IVA  = 51,97€

Cód. 75730
SIERRA DE CINTA CORTE  ST1010.
 STARRETT
Corta materiales diversos hasta 100mm de diámetro. 
Arco de magnesio, solo pesa 6,2 Kgs.Velocidad de 
corte entre 0 y 70 m/min. Desarrollo 1.140 x13 x0,5.

175 € + 36,75 IVA  = 211,75 €

Cód. 80340
SIERRA CINTA SN 1435. STAYER
Sierra de cinta.motor monofasico.Potencia 1400 W.2 veloci-
dades.Corte a 45 grados.Velocidad35/70 m min.Dimension 
hoja 1435x13x0,6.Corte a 90 120.corte a 45 grados 65mm.
corte a 60 grados 40 mm. Dotación:Robusta mordaza en 
fundición, cintra de sierra para hierro y llave de servicio.

295 € + 61,95 IVA  = 356,95€

Cód. 52261
TRONZADORA MESA 3 HP CSB316. OSCAR DIAMANT
Tronzadora para el corte de madera en la construccion. Motor monofasico de 3 HP. 2800 r.p.m. Disco widia 
315 mm. Cap.corte 90º 82 mm. Corte en bisel a 45º. Peso 58 Kgs. Dotacion, disco de widia , guia paralela 
y ruedas.

340 € + 71,40 IVA  = 411,40€

Cód. 88114
SIERRA DE MESA F36-527C. 
CEVIK
Motor 1500 W. – 230 V. Velocidad: 4500 rpm.
Dimensiones del disco: 254 mm. x 30mm. Nº 
dientes Z40. Dimensión de la mesa: 650x520 
mm. Dimensión de la mesa (con extensión): 
1210x705 mm. Capacidad de corte a 0º: 
80 mm. Capacidad de corte a 45º: 55 mm. 
Distancia de deslizado hasta el disco: de 500 
a 880 mm.

315 € + 66,15 IVA  = 381,15€

Cód. 14553
CORTADOR CON SEPARADOR TS-60. RUBI
Longitud de corte: 66 cm. Longitud corte diagonal: 46x46 
cm. Separador monopunto de 400 kg. Ideal para azulejos, 
gres y porcelánicos de baja dureza. Con tope lateral para 
cortes repetitivos. Espesor de corte: 6 - 15 mm. Maleta de 
transporte incluido.

199 € + 41,79 IVA  = 240,79€

Cód. 14548
CORTADOR CON SEPARADOR TX-700. 
RUBI
Longitud de corte: 71 cm. Longitud corte 
diagonal: 50x50 cm. Separador multipun-
to de 1000 kg. Ideal para porcelánicos de 
gran dureza y extrusionados. Con base 
amortiguante para ayudar al separador. 
Con escuadra giratoria y tope lateral 
para cortes repetitivos. Base de aluminio 
inyectado. Espesor máximo de corte: 
6 - 20 mm.

299,95 € + 62,99 IVA  = 362,94€

Cód. 14538
RODILLERA . RUBI
Rodilleras profesionales de gran comodidad. Fabricadas en material absorbente 
para proteger de impactos e irregularidades del suelo. Su diseño interior se adapta 
perfectamente a la rodilla del usuario. Gran superficie de apoyo para una óptima 
estabilidad. Cierre superior ajustable. Conformes a EN14404.

12,90 € + 2,71 IVA  =15,61€
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Cód. 13796 - CEPILLO BARRENDERO 
COMPLETO. UNIVERSAL

1,95 € + 0,41 IVA  = 2,36 €
Cód. 13792 - GARRA PARA CEPILLO

0,90 € + 0,19 IVA  = 1,09 €
Cód. 13795 - MANGO CEPILLO

0,90 € + 0,19 IVA  = 1,09 €

Cód. 81944
MANGO CEPILLO BARRENDERO.
UNIVERSAL
Madera gallega 1300x28  con rosca, 
1200x28 sin  rosca

1,70 € + 0,36 IVA  = 2,06€

Cód. 61989
ESCOBA MIJO.
UNIVERSAL
5 Cordones.

5,75 € + 1,21 IVA  = 6,96€

Cód. 16906
DESATASCADOR TUBERIAS 
PROFESIONAL. HG
Actúa en solo 30min, No salplica, 
no aumenta la temperatura de la 
tuberia. No contiene ácido sulfúrico. 
Aplicación rápida y segura. 1ltr.

5,50 € + 1,16 IVA  = 6,66€

Cód. 48809
DISPENSADOR AMBIENTADOR AUTOMATICO. 
LOSDI
Digital programable (intervalos de 1 a 60min) con 
temporizador digital. De polipropileno, reloj y led.

20,50 € + 4,31 IVA  = 24,81€

Cód. 71357
LIMPIADOR ANTIMOHO. HG
0,50 LITROS. Actúa en segundos.
Elimina las manchas de moho negro y hu-
medad (hongos, algas). Ideal para estucados, 
juntas de azulejos y juntas de silicona sin 
despegarlas. Elimina también las manchas de 
café o té de encimeras de material sintético. 
Válido para manchas por moho en filtraciones 
y goteras. Uso interior y exterior. Acción 
preventiva matando la bacteria del hongo. Se 
puede aplicar en paredes y techo.

6,25 € + 1,31 IVA  = 7,56€

Cód. 68712
LAVAMANOS DE BASE CITRICA. 
KRAFFT
Lavamanos fast orange. 3,78 Limpia 
sin agua.

18,95 € + 3,98 IVA  = 22,93€

ELIMINA CEMENTO SUELO. HG
1 LITRO. Un potente eliminador de 
capas finas de cemento que no daña 
la lechada. Adecuado para eliminar 
capas finas de cemento y óxido. No 
daña la superficie. Para uso interno 
y externo. Adecuado para todo tipo 
de superficies, excepto mármol, 
terrazo y travertino.
Cód. 16912 -  no porosos

Cód. 16913 -  porosos

Desde 
7,95 € + 1,67 IVA  = 9,62€

Cód. 66579
PORTARROLLO HIGIENICO  
INDUSTRIAL. LOSDI
Portarrollos de papel higiénico 
industrial de 300 m, fabricado en 
ABS con cánula de 45 mm. Color 
blanco. Dispone de cerradura que 
permite recambiar el papel fácilmen-
te. Adjunta kit de montaje con tacos, 
tornillos y su correspondiente llave.

12,75 € + 2,68 IVA  = 15,43€

QUITACEMENTO. RUBI
Desincrustante ácido para pavimentos; 
cerámica esmaltada, gres porcelánico, 
barro cocido, klinker, piedras naturales 
y piedras artificiales (no pulidas ni sen-
sibles a los ácidos). Producto indicado 
para desincrustar el cemento adherido 
al pavimento.

Cód. 14505 - 1 ltr.

5 € + 1,05 IVA  = 6,05€

Cód. 14506 - 5 ltr.

20,50 € + 4,31 IVA  = 24,81€

Cód. 16918
ABRILLANTADOR PROTECTOR 
PARQUET. HG
1 Litro. Protege el barniz del 
parquet contra rasguños, desgaste 
y suciedad intensa. El abrillantador 
eliminable. Proporciona un brillo 
realmente llamativo.

13,95 € + 2,93 IVA  = 16,89€

Cód. 87959
BOTIQUIN RING. 
ARREGUI
Acero lacado. Medidas: 
315X100X360MM

15,90 € + 3,34 IVA  = 19,24€

Cód. 1023
MOPA CON MANGO. UNIVERSAL
 40 Cm con mango aluminio 
1300cm  con pinza.

9,35 € + 1,96 IVA  = 11,31 €

Cód. 81149
ATOMIZADOR AHORRO. 
AQCONTROL ORFESA
Rociador ahorro 9 l/min con 
rotula 2 posiciones h22 y m24 
en blister.

6,75 € + 1,42 IVA  = 8,17 €

Cód. 81147
ATOMIZADOR FLEXIBLE LATON 
CROMO. AQCONTROL ORFESA
Aireador flexible con ahorro 50%  
h22 y m24 en blister. Flexible latón 
cromado.

7,50 € + 1,58 IVA  = 9,08 €

Cód. 65190, 65191
ATOMIZADOR PARA GRIFO . 
AQCONTROL ORFESA
Atomizador ecológico para grifos 
rosca universal. Ahorro de 50% 
de agua. Rosca M24/100 - Rosca 
H22/100

1,65 € +0,35 IVA  = 2,00 €

Cód. 73407
TOALLERO INDUSTRIAL PAPEL. LOSDI
Dispensador de toallas de papel de 600 
unidades de capacidad. Fabricado en 
plástico ABS. Color Blanco. Dispone de 
cerradura que permite recambiar el papel 
fácilmente. Adjunta kit de montaje con 
tacos, tornillos y su correspondiente llave. 
Adjunta kit de montaje con tacos, tornillos 
y su correspondiente llave.

14,50 € + 3,05 IVA  = 17,55€

Cód. 48807
PORTABOBINA MURAL . LOSDI
Medidas 42 x 40 cm. Dispensador de 
bobinas de papel industrial, fabricado 
en metal lacado y plástico ABS, conos 
adaptables a los ejes del papel.

16,90 € + 3,55 IVA  = 20,45€

Cód. 48808
PORTABOBINA TRIPODE . LOSDI
Dispensador de bobinas de papel industrial, 
fabricado en metal lacado y plástico, diámetro 
del tubo 20 mm, plastico ABS, conos adaptables 
a los ejes del papel.

18,95 € + 3,98 IVA  = 22,93€

Cód. 48810
RECAMBIO AMBIENTADOR. 
LOSDI
Varios aromas, limón,lavanda, 
antitabaco, eternity, tropical, 
pasión y neoflor.Envase de 
250ml.

5,25 € + 1,10 IVA  = 6,35€

Cód. 48811
RECAMBIO INSECTICIDA  
PIRETRINA. LOSDI
Insecticida aerosol de 250 ml 
con piretrina natural. *No debe 
aplicarse con dispensadores 
automáticos de dosificación en 
continuo.

5,25 € + 1,10 IVA  = 6,35€



Cód. 75674
ASPIRADOR 1400W 25LT SECO/LIQUIDO 
WD7.300. KARCHER
Potencia 1.400W, capacidad de 25 lt. Caudal 
de 68 l/s y limpieza de filtro automática..

177,50 € + 37,28 IVA  = 214,78€

Cód. 88091
HIDROLAVADORA  GHP 5-14.
BOSCH
Hidrolimpiadora de agua fría monofásica. 
140 bares, 500 l/h, 2400 W, bomba de latón, 
parada automática. 23 KG. Despósito detergente 
integrado.Ideal para sector automoción y lugares 
públicos.Lanza 4 funciones: Vario alta y baja 
presión.

599€ + 125,79 IVA  = 724,79€

Cód. 62456
BARREDORA S750. KARCHER
Ancho de barrido 70 cm.Rendimiento 
2.500 m². Depósito de 32 ltr.y cepillo 
lateral con regulación de precisión.

225 € + 47,25 IVA  = 272,25€

Cód. 72852
ASPIRADOR SECO/LIQUIDOS  
WD3.300M. KARCHER
Caudal 68 l/s; Vacío 210 mbar; Capa-
cidad 17 l; Potencia 1.400 W.

82,50 € + 17,33 IVA  = 99,83€

Cód. 71779
ASPIRADOR SECO/LIQUIDOS INO.
AYERBE
De presión: 1800 mm./agua. Caudal: 
205 m./h. Capacidad depósito: 30 l. 
Toma para herramientas eléctricas: . 
Medidas: 330 x 330 x 480 mm. Peso: 
4,7 kg.

120 € + 25,20 IVA  = 145,20€

Cód. 17022, 35483
GUANTE AMERICANO SERRAJE  
JUBA
404-ARPC. Extra reforzado. Talla 
9, 10.

3,15 € + 0,66 IVA  = 3,81€

Cód. 69712, 31747, 31748
GUANTE LATEX MEZCLADO 
NEGRO TECHNI-MIX. MAPA
Guante estanco de neopreno poli-
valente Techni-Mix. Interior flocado. 
Absorción de la transpiración gracias 
al flocado algodón. Buen agarre 
gracias al relieve antideslizante. Talla 
8, 9, 10.

1,30 € + 0,27 IVA  = 1,57€

Cód. 68347, 68349, 68350
GUANTE NYLON GRIS PALMA 
NITRILO NEGRO “ECO-NIT”. JUBA
Guante de nylon + fibra lycra® con 
recubrimiento de nitrilo foam ultrali-
gero y puntos de nitrilo en la palma.
Talla 8, 9, 10.

1,10 € + 0,23 IVA  = 1,33€

Cód. 62630, 62631, 62632
GUANTE POLIAMIDA GRIS TRECU-
BIERTO NITRILO. JUBA
Talla 8, 9, 10.

1,45 € + 0,30 IVA  = 1,75€

Cód. 68356, 68358, 68361
GUANTE POLIAMIDA PALMA 
POLIURETANO “ECO-PU”. JUBA
Guante nylon ® con la palma recu-
bierta de poliuretano. Cumple norma 
en 388. Talla 8, 9, 10.

0,80 € + 0,17 IVA  = 0,97€

Cód. 41917, 43418
GUANTE POWERGRAB. JUBA
Guante poliamida/algodón latex azul. 
Talla 8, 9.

2,40 € + 0,50 IVA  = 2,90€

Cód. 64919, 64920, 64921
GUANTE POWERGRAB. JUBA
Guante “ninja lite” juba. De nylon 
recubierto de poliuretano en la 
palma. El guante con más tacto del 
mercado. Talla 8, 9, 10.

1,75 € + 0,37 IVA  =2,12€

Cód. 80559, 80560
GUANTE NITRILO DESECHABLE 
AZUL EMPOLVADO. MAPA
Guante de nitrilo empolvado color 
azul economico. Talla m, l.
Cumple directiva uso alimentario

5,25 € + 1,10 IVA  = 6,35€

Cód. 75780, 75781, 75782, 75783
GUANTE NITRILO VERDE PROTECCIÓN 
QUIMICA ULTRANITRIL. MAPA
Buena resistencia mecánica y protección 
química duradera. Duración de vida 
superior gracias a su excelente resistencia 
mecánica (abrasión, perforación).. Talla 
7, 8, 9, 10.

1,55 € + 0,32 IVA  = 1,87€

Cód. 71807, 17211, 17212, 68758
GUANTE LATEX NATURAL NARANJA  
FLOCADO INDUSTRIAL. MAPA
Latex natural. Exterior con relieve para un 
mejor agarre. Mantenimiento en entornos 
húmedos (agua, aceites, grasas, hidrocar-
buros). Talla 7, 8, 9, 10.

1,80 € + 0,38 IVA  = 2,18€

Cód. 17023, 51614
GUANTE AMERICANO SERRAJE/
LONA. JUBA
Serraje natural y lona azul 404-b . 
Talla 9, 10.

1,45 € + 0,30 IVA  = 1,75€

Cód. 61043, 61044, 61045
GUANTE FLOR VACUNO BLANCO. 
JUBA
 Talla 8, 9, 10.

3,20 € +0,67 IVA  = 3,87€

Cód. 77370, 77371, 77372
GUANTE ANTICORTE DYNEEMA 
PALMA RECUBIERTA POLIURETA-
NO. JUBA
Guante fibra dyneema ® con recubri-
miento de poliuretano en palma. Talla 
m, l, xl. Cumple norma en 388

5,75 € + 1,21 IVA  =  6,96€

Cód. 23234, 23235, 23236, 68756
GUANTE LATEX NATURAL AZUL/
AMARILLO  FLOCA DUO-MIX. MAPA
Guante estanco de neopreno poli-
valente Techni-Mix. Interior flocado. 
Absorción de la transpiración gracias al 
flocado algodón. Buen agarre gracias al 
relieve antideslizante. Talla 7, 8, 9, 10.

1,55 € + 0,32 IVA  = 1,87€

LIMPIEZA / GUANTES
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Cód. 66787
CARRETILLA ALMACÉN PALA 
LARGA. THECA
Mod.K4 ligera theca. Carga máxima 
250kg. Alto 115cm, ancho 50 cm. 

34,95 € + 7,34 IVA  = 42,29€

Cód. 71910
PULVERIZADOR ESP CONSTRUCCIÓN . 
CONSTRU PLUS
Pulverizador de previa presión, Capacidad total 7 l., Capacidad útil: 5 l. Juntas de 
vitón. Filtros de PE, boquillas de PP. Dos mangueras: una resistente a ácidos y otra 
apropiada para disolventes y sustancias orgánicas.  Extensión de 0,42 m. Tubo 
Flexible.  2 boquillas. Específicamente desarrollado para uso en la construcción, 
probado con los productos químicos más habituales de los principales fabricantes.

44,50 € + 9,35 IVA  = 53,85€

Cód. 43245
PULVERIZADOR INDUSTRIAL. IK
Pulverizador de espalda. Capacidad útil y total 12 lts. Asa de 
transporte. Cámara excéntrica de alta resistencia. Tapa depósito 
con válvula antigoteo. Lanza orientable. Manilla metálica. Modelo 
ambidextro. Juntas de vitón. Incluye kit con dos boquillas y una 
manguera supletoria. Para ser utilizados con productos químicos 
diversos.

69,95 € + 14,69IVA  = 84,64€

Cód. 80352
FUMIGADOR GASOLINA. GARLAND
Motor Gasolina 2 tiempos de 41.5 cc. Potencia 1.84 kw. Capacidad del 
depósito 14 L. Volumen del aire 13,8 m³/min .Peso 11 kg. Mochila.

245 € + 51,45 IVA  = 296,45€

Cód. 43244
PULVERIZADOR INDUSTRIAL. 
IK
Capacidad total 9 ltr., útil 6 ltr. Lanza orientable. Manilla metálica. Depósito resis-
tente de polipropileno. Enrollamangueras. Válvula de seguridad exterior. Juntas 
de vitón. Incluye kit con dos boquillas y manguera supletoria.

58,50 € + 12,29 IVA  = 70,79€

Cód. 49855
CARRETILLA ALMACÉN. AYERBE
Máxima carga 350 Kg. Rueda 
neumática de 250 mm. Pala abatible. 

48,50 € + 10,19 IVA  = 58,69€

Cód. 43271
CARRETILLA ALMACÉN. AYERBE
Capacidad máx: 300 kg. Diametro 
rueda: 260 mm.   Peso: 10 kg. 
Normativas: ce / gs / tüv. Ruedas 
neumaticas llanta metalica con 
rodamientos. Pala fija sin aristas.

35,50 € + 7,46 IVA  = 42,96€

Cód. 81855
CARRO PLATAFORMA ALUMINIO 
PLEGABLE. CARRIBAN
Carga: 150 kg. Peso: 11  kg. Altura: 
90 cm. Asa de acero  plegable y  
plataforma de aluminio. Plataforma: 
47,5x74 cm. Plegado: 47,5x74x25cm. 
Ruedas termoplásticas. Ø  10 cm. 

49 € + 10,29 IVA  = 59,29€

Cód. 81940
CARRETILLA ALMACÉN ALUMINIO  
PLEGABLE. CARRIBAN
Carga: 125  kgs.  Aluminio.  Nuevo sis-
tema de doble anclaje que impide que las 
ruedas se cierren cuando la carretilla está 
en funcionamiento. Gran pala: 35X48,5 
cms y  altura:109  cms. Empuñadura 
amplia y ergonómica. Ruedas: 17 cms. de 
goma. Grosor plegada: 6,5 cm.

49,50 € + 10,40 IVA  = 59,90€

Cód. 71778
CARRETILLA ALMACÉN.  AYERBE
Carga: 125  kgs.  Aluminio.  Nuevo 
sistema de doble anclaje que impide 
que las ruedas se cierren cuando la 
carretilla está en funcionamiento. Gran 
pala: 35X48,5 cms y  altura:109  cms. 
Empuñadura amplia y ergonómica. 
Ruedas: 17 cms. de goma. Grosor 
plegada: 6,5 cm.

49,95 € + 10,49 IVA  = 60,44€

Cód. 75707
TRANSPALETA RUEDAS NYLON .  
AYERBE
Alzada 2.500 kg. Giro 200º. Pistón cromado. Ruedas de 
nylon. Válvula de seguridad por sobrecarga. Sistema de 
descenso controlado.

199,95 € + 41,99 IVA  = 241,94€

Cód. 60180
CARRETILLA ALMACÉN ALUMINIO SUPERPLE-
GABLE.  CARRIBAN
Carga 200 kg. Aluminio.Altura: 127,5 cm. Ruedas de 
20 cm. de  goma maciza que se pliegan-despliegan 
automáticamente cuando se recoge-abate la pala. 
Plegada queda plana: 7,7 cm. de grosor.Gran pala: 
39x59 cm. Empuñaduras plegables.

82,50 € + 17,33 IVA  = 99,83€

Cód. 66773
CARRETILLA ALMACÉN  ALUMINIO  
SUPERPLEGABLE. CARRIBAN
Carga: 90 kg. Aluminio. Muy ligera. 
Nuevo sistema de doble anclaje que 
impide que las ruedas se cierren cuando 
la carretilla está en funcionamiento. 
Gran pala: 34 x 48,5 cm y  altura:108 
cm, para una mayor capacidad de carga. 
Ruedas:17 cm. de goma.

38,50 € + 8,09 IVA  = 46,59€



Cód. 79270
ESCALERA MULTIUSO ALUMINIO / ACERO. 
CODIVEN
Medidas maximas tijera 1,92 mt. Un solo tramo 

3,79 mt.

74,35 € + 15,61 IVA  = 89,96€

ESCALERA MIXTA ALUMINIO . 
SVELT
Cód. 47715
Altura tijera 2,30 m, altura apoyo a pared 4,06 m.
Cód. 47716
Altura tijera 2,90 m, altura apoyo a pared 4,90 m.
Cód. 47717
Altura tijera 3,40 m, altura apoyo a pared 6,02 m.

Desde 
125 € + 26,25 IVA  = 151,25€

Cód. 47730
ESCALERA TELESCOPICA ALUMINIO . 
SVELT
8 + 8 Peldaños. En tijera altura; 1,96 mtr y 
en un solo tramo a pared; 4,10 mtr. Permite  
trabajos en desnivel. Homologada EN-131. 
Incluye bandeja porta-herramientas de nylon 
color negra. 

145 € + 30,45 IVA  = 175,45€

ESCALERA MIXTA ALUMINIO.  SVELT
Cód. 88115
Altura tijera 2,10 m altura apoyo 4,90 m
Cód. 47720
Altura tijera 2,90 m, altura apoyo 7,20 m.
Cód. 47721
Altura tijera 3,40 m, altura apoyo 8,00 m.

Desde 
165 € + 34,65 IVA  = 199,65 €

ESCALERA MADERA DOBLE CON TACO. CLIMENT
Cód. 83775
Altura 100cm. Larguero 24x60mm. Peldaño 24x60mm. 4x4 peldaños. 
Cód. 85988
Altura 125cm. Larguero 24x60mm. Peldaño 24x60mm. 5x5 peldaños
Cód. 85991
Altura 150cm.. Larguero 24x60mm. Peldaño 24x60mm. 6x6 peldaños
Cód. 85993
Altura 175cm.. Larguero 24x60mm. Peldaño 24x60mm. 7x7 peldaños
Cód. 83776
Altura 200cm.. Larguero 24x60mm. Peldaño 24x60mm. 8x8 peldaños

Desde 
31,95 € + 6,71 IVA  = 38,66€

ESCALERAS / GENERADORES

Cód. 57072
GENERADOR AY-3800-KT MOTOR KIOTSU. 
AYERBE
6,5 hp. Chasis reforzado con ruedas. Alternador: linz e1c10s3. 
(Italia) potencia máx. 3’8 Kva / 3000 w. Tension: 230 v. / 
50 Hz. Potencia nom. 3’2 Kva / 2500 w. Depósito: 3,5 l.   
Consumo: 1’8 l/h (75%). Nivel sonoro: 96 db. Peso: 50 kg. 
Dimensiones: 650 x 470 x 530 mm. 

379 € + 79,59 IVA  = 458,59€

Cód. 57805
GENERADOR 3800H-MN 5.5 HP.MOTOR HONDA. 
AYERBE
Motor HONDA.  5’5 Hp.Potencia máx. 3’8 KVA / 3.000 W.Tension: 
230 V. / 50 Hz.Depósito: 3’6L.Consumo: 1’1L/H (75%).Chasis fijo 
reforzado con ruedas. 

530 € + 111,30 IVA  = 641,30€

Cód. 57807
GENERADOR 5000H-MN  MOTOR HONDA . 
AYERBE
Motor honda gx 270 9 hp. Chasis fijo reforzado con ruedas.  
Alternador: linz e1c10s3 (italia) . Potencia máx. 3’8 Kva / 3000 w.    
Potencia nom. 3’2Va / 2500w..Tension: 230 v. / 50 Hz. Consumo: 
1’1l/h (75%). Depósito: 3’6l. Nivel sonoro: 96 db. Peso: 50 kg. 
Arranque manual. Dimensiones: 650 x 470 x 530 mm.

735 € +154,35 IVA  =889,35€



COMPRESORES

12
13

Cód. 67181
AEROGRAFICO 5PZ.+ADAPTADOR. 
TRYUN
Pistola aerografica de gravedad, pistola 
sopladora, pistola petroleadora, pistola 
de inflar neumaticos, latiguillo espiral 
y adaptador. 

15,90 € + 3,34 IVA  = 19,24€

Cód. 42177
PISTOLA SOPLADORA S2. 
SAGOLA
Pistola sopladora, ligera, totalmente 
metálica, de alta robustez y resistencia. 
Pistola Sopladora. Boquilla metálica. 
Peso 190 grs

9,50 € +2,00 IVA  = 11,50€

Cód. 60299
PISTOLA GRAVEDAD JUNIOR G. 
SAGOLA
Pistola con fácil regulación y manejo, 
especialmente para imprimaciones, 
aparejos y trabajos de bricolaje. 
Depósito de 0,65 l. con antigoteo. Paso 
de producto 1.8 mm. Conector rápido 
incluido. Disponible en pasos más 
pequeños como 1.4 y 1.6

21,50 € + 4,52 IVA  = 26,02€

Cód. 66369
PISTOLA GRAVEDAD.  
SAGOLA
Pistola EPA de alta transferencia, diseñada 
para conseguir acabados de Altísima 
calidad. Máximo rendimiento, mínima niebla 
y con el menor consumo de aire.

125 € + 26,25 IVA  = 151,25€

Cód. 80287
DECAPADOR 2000W 2CE-GW1014.  
CEVIK
Decapador 2000w. 2 velocidades Regulable – 
80-600ºC – 9 Accesorios. Maleta.

25 € + 5,25 IVA  = 30,25€

Cód. 60183
PISTOLA GRAVEDAD NEW CLASSIC 
LUX. SAGOLA
Pistola robusta de media producción para 
utilización en industria y decoración. Válida 
para la aplicación de acabados, fondos 
e imprimaciones. le permite trabajar con 
compresores de menos de 2 HP. Acabado 
sde alta resistencia. Depósito de 0,65 l. 
con antigoteo. Boquilla de aluminio, más 
ligera y resistente. Pico y aguja en acero 
inoxidable. Pasos disponibles. 1.80 – 1.60 
– 2.00 – 2.50 mm.  Consumo de aire: 240 
ltr/min. - 3,5 bar.

65 € + 13,65 IVA  = 78,65€

Cód. 66372
PISTOLA PINTAR ELECRICA. SAGOLA
Potencia:1.000 W. Monofásico 220V.Con aire calien-
te y sistema HVLP ( baja niebla), compacta, ligera y 
portatil. Sencillo manejo. Incorpora dos medidas de 
pico y aguja para diferentes acabados.

122 € + 25,62 IVA  = 147,62€

Cód. 52305
AEROGRAFICO KIT 4 PZAS.  
SAGOLA
Kit de pistolas de aire comprimido que incluye; 
Pistola aerográfica de gravedad, Classic Lux: 
pico 1.8, boquilla 40. Pulverizadora de líquidos, 
Classic  P1, Pistola sopladora, Classic S1, 
Infladora + verificador de inflado, Classic 1. Llave 
accesorio.

82,50 € + 17,33 IVA  = 99,83€

COMPRESOR C/ACEITE . 
AIRUM
Lubricado por aceite.
Cód. 80279 
2 HP 24 L. 8 Bar. 220 L./min. 

69,95 € + 14,69 IVA  = 84,64€

Cód. 80280 
 2 HP 50 L. 8 Bar. 220 L./min.  

99,95 € + 20,99 IVA  = 120,94€

COMPRESOR CORREAS  C/ACEITE. AIRUM
9 Bar 255 lts./Min. Lubricado por aceite  monofasico 220 
vcompresor  robusto, compacto y potente, adecuado para 
uso profesional. Lubricado por aceite, 2 pistones

Cód. 88193 - 50 litros. 2 Hp

299 € + 62,79 IVA  = 361,79€

Cód. 88194 - 100 litros. 2 Hp

345 € + 72,45 IVA  = 417,45€

Cód. 80281 - 50 litros.. 3 Hp

315 € + 66,15 IVA  = 381,15€

Cód. 88189 
COMPRESOR CORREAS  90LT C/ACEITE. ABAC
Compresor de correas 2 hp 90 litros gama ABAC LINE. 
Cabezal A29 bajas revoluciones. Con aceite. Aire aspirado 
255 l/min – 10 bar – 1075 rpm. Monofásico 230 V. 

383 € + 80,43 IVA  = 463,43€

Cód. 88188
COMPRESOR COAXIAL 100LT C/
ACEITE . ABAC
Compresor coaxial 3 hp 100 litros 
ABAC LINE. Con aceite. Compresor 
bricolaje para uso ocasional con 
grapadoras, clavadoras, infladores, 
pintura. Ligero y compacto, fácil de 
transportar, de uso intuitivo y gran fia-
bilidad. Aire aspirado 310 l/min – 10 
bar – 2850 rpm.  Monofásico 230 V.

299 € + 62,79 IVA  = 361,79€

COMPRESOR COAXIAL.  ABAC
Compresor coaxial 3 hp. Con aceite. Aire aspirado 310 l/min – 10 
bar –  Monofásico 230 V. Compresor bricolaje para usar con 
grapadoras, clavadoras, infladores, pintura. Mayor rendimiento, 
extraordinaria durabilidad y eficiencia. Excelente comodidad de 
uso..
Cód. 88186 
24 L. 

221 € + 46,41 IVA  = 267,41€

Cód. 88187 
 50 L. 

247 € + 51,87 IVA  = 298,87€

Cód. 88190 
COMPRESOR CORREAS  150LT C/
ACEITE. ABAC
Compresor de correas 3 hp 150 litros 
gama ABAC LINE. Cabezal A29B 
bajas revoluciones. Con aceite. Aire 
aspirado 320 l/min – 10 bar – 1350 
rpm. Monofásico 230V.

474 € + 99,54 IVA  = 573,54€



SOLDADURA

Cód. 88185
DELANTAL SOLDADOR CUERO MARRON.
 ABRATOOLS
Mascara soldadura no automatica. Area de filtro 
102x82 mm. Control de sombra fijo 11. Sin 
control de retardo . Sin control de sensabilidad

39,95€ + 8,39 IVA  = 48,34€

Cód. 85058
PANTALLA SOLDAR GS-1.  
STAYER
Mascara soldadura no automatica. Area de 
filtro 102x82 mm. Control de sombra fijo 
11. Sin control de retardo . Sin control de 
sensabilidad

14,95€ + 3,14 IVA  = 18,09€

Cód. 88184
MANTA PROTECCION SOLDADURA.  
ABRATOOLS
1,75 X 1,50mts para soldaduras hasta 1200ºc

175 € + 36,75 IVA  = 211,75€

Cód. 61977
SOPLETE ROFIRE .
SUPER EGO
Soldadura blanda, soldadura fuerte y 
termocontracción. Conexión roscada 
al depósito de gas (7/16” x 28). Con 
cartucho gas butano/propano. BTP 
300. Estabilizador de consumo de 
energía.

28,50 € + 5,99 IVA  = 34,49€

Cód. 12607
SOPLETE CON REGULADOR.  
SUPER EGO
Soldadura blanda y dura y trabajo por 
calentamiento. Llama envolvente. Diámetro 
de quemador: 19 mm. Se usa con gas butano 
y propano. Mango ergonómico. Conexión 
roscada al depósito de gas (R3/81”L) en 
manguera de alta presión de 2m

45 € + 9,45 IVA  = 54,45€

Cód. 74584
CARGADOR DE BATERIA 
NOVACAR.  SOLTER
Cargador de baterías de 12V 
automático. Con 2 velocidades de 
carga de 2,5A/5,4A. Baterías de 
hasta 120Ah tanto líquidas como 
de gel. Mantenimiento vehículos 
recreativos, coches, furgones...etc

42,50 € + 8,93 IVA  = 51,43€

Cód. 63018
CARGADOR DE BATERIA INVERCAR.  
SOLTER
Cargador de baterías 12V, Automático-Inteligen-
te de 4 etapas. 2 programas de carga constante  
1Amp/3,5Amp (moto/coche). Para cargar 
baterías de hasta 75Ah y mantenimiento de hasta 
120Ah. Ideal todo tipo de vehículos recreativos 
como motocicletas, quads...etc. Programa carga 
especial temperatura bajo cero.

56 € + 11,76 IVA  = 67,76€

Cód. 88182
PANTALLA SOLDAR ELECTRONICA 
MASCARA NYLON TONO9-13.  
CEVIK PRO
Tono regulable DIN9- DIN13 - Alimentación 
mediante células solares. Ajustable •  Casco 
ultraligero de nylon de alta resistencia. 
Registrado conforme la norma EN 379.

35 € + 7,35 IVA  = 42,35€

Cód. 88183
PANTALLA SOLDAR ELECTRONICA REGULA-
CION RETARDO.  ABRATOOLS
Área de visión 98x55mm. Dimensión del filtro 
110x90mm. Regulación de tono del 9 al 13. 
Regulación exterior de sensibilidad claro-oscuro, 
regulación de retardo oscuro-claro, selector para 
servicio para protección de desbastado y testde 
comprobación del estado del óptico.

61,50 € + 12,92 IVA  =74,42€

Cód. 81872
CANDILEJA PIEZOELECTRICA .  
KAPITAL
Para uso doméstico y profesionales.

28 € + 5,88 IVA  = 33,88€

Cód. 81871
SOPLETE HASTA 2400º.  
KAPITAL
Maximo poder calorifico. Encendido 
piezoeléctrico. Bloqueo de llama. 
Temperatura de llama hasta 2.400º. 
Boquilla especial para llama efecto 
dardo. Permite trabajar en posicion 
invertida.

64,50 € +13,55 IVA  = 78,05€

GRUPO SOLDAR INVERTER.  SOLTER
Norma EN60974-1 a 40ºC). Rendimiento: 50% a 20ºC (35% norma 
EN60974-1 a 40ºC). Válida para generador.
Se suministra con maletín, conjunto pinzas y cinta transporte.
Cód. 80333 - 160 Amp

199,95 € +41,99 IVA  = 241,94€

Cód. 80334 - 180 Amp

375 € +78,75 IVA  = 453,75€

Cód. 75800 - 210 Amp

499,95 € + 104,99 IVA  = 604,94€

GRUPO SOLDAR INVERTER.  
STAYER
Soldadura inverter profesional st welding. 150 
A 60 %. Tension en vacio 82 v. Electrodo has-
ta 3,25. Peso 4 kg. Apto grupos electrogenos
Cód. 73380 - 150 Amp

220 € + 46,20 IVA  = 266,20€

Cód. 73381 - 170 Amp

265 € + 55,65 IVA  = 320,65€

Cód. 75152
CARTUCHO GAS.  
SUPER EGO
Para cocina.Cartucho de gas 227 gr. 
Contiene N-butano - ISO-butano. 
Cumple norma Ean 417.

1,60 € + 0,34 IVA  = 1,94€

Cód. 80328
CARTUCHO GAS DESECHABLE.  
SUPER EGO
Cartucho desechable de gas licuado 
de petroleo de alta presion, gas 
propano. Cartucho de volumen de 
600 ml. Y con recarga de gas de 
332 gr de peso.

3,75 € + 0,79 IVA  = 4,54€

Cód. 17028
GUANTE SOLDADOR SERRAJE .  
JUBA
Guante de serraje forrado para 
soldadores. Cumple norma en 388 
“4 2 2 3” y en 407 “4 1 4 x 4 x. 
Talla unicA.

4,65 € + 0,98 IVA  = 5,634€



REMACHADORAS/GRAPADORAS

Cód. 21071, 21073, 21074
REMACHE ALUMINIO. 
BRALO
Caja 500 und de remaches bralo. En 
aluminio/acero. Medidas: 4,0 x 8 -4,0 
x10 - 4,0 x 12. 

Desde 
6,90 € + 1,45 IVA  = 8,35€

Cód. 76767
REMACHADORA  BM-75. 
BRALO
Capacidad de remachado de 2,4 
a 4,0 mm. en cualquier material 
- 4,8-5,0 en aluminio, Palanca de 
Acero ,Garantía Europea. Angulo 
del cabezal a 100º facilita el rema-
chado .Mod.BM-75. 

19,90 € + 4,18 IVA  = 24,08€

Cód. 80113
REMACHADORA MANUAL  BM-
85. BRALO
Profesional, capacidad de remacha-
do de 2,4 a 4,0 mm en cualquier 
material, 4,8-5,0 en aluminio. 
Remachadora tipo alicate, profesio-
nal, cuerpo fundicion aluminio alta 
resistencia, palanca acero, sistema 
multiplicador de esfuerzo, reduce a 
la mitad el esfuerzo de remachado. 

24,90 € + 5,23 IVA  = 30,13€

Cód. 76768
REMACHADORA MANUAL 
PARA TUERCAS T-105. BRALO
Ligera, fácil de usar y mantener, y 
ergonómica. Es una herramienta de 
colocación por esfuerzo apropiada 
para obras, trabajos de mante-
nimiento y reparación y trabajos 
ligeros. Todas sus funciones están 
contenidas en una longitud de 
265mm y en un peso de tan sólo 
670 gramos 

33,90 € + 7,12 IVA  = 41,02€

Cód. 45102
REMACHADORA 2 BRAZOS BM-90. BRALO
Capacidad de remachado de 3,0 a 5,0 mm en cualquier 
material. Remachadora dos brazos, profesional, cuerpo 
fundicion aluminio alta resistencia, salida de vastago 
vertical, ideal remaches largos 

69,90 € + 14,68 IVA  = 84,58€

Cód. 56911
CLAVADORA. EZ-FASTEN
Clavadora Neumática para clavos  1,2  
-  GA 18 de 15 a 57 mm de largo, Carro 
en ABS de alto impacto, ligero y robusto, 
Protector en el seguro para evitar araña-
zos, Regulador de profundidad, Selector 
de disparo, Secuencial ó por contacto 
del seguro. 

66 € + 13,86 IVA  = 79,86€

Cód. 69312
CLAVADORA PARA CLAVOS Y PINS. 
EZ-FASTEN
Utiliza clavos Ø 0,64 mm desde 12 hasta 
35 mm. de largo. Expulsión de aire pos-
terior con silenciador (menor vibración y 
retroceso) Gancho para colgar, Carro de 
aluminio de gran resistencia, Medidas: 
239x62x192 mm. Peso: 1,06 Kg. CE. 

93,50 € + 19,64 IVA  = 113,14€

Cód. 47844
GRAPADORA. EZ-FASTEN
Clavadora para clavo 1,2 hierro hasta 50  
mm. y 1,2 Acero templado hasta 40 mm. 
con Regulación de profundidad, selector 
de disparo (secuencial o por contacto) 
Protector anti-arañazos. Aplicaciones: 
Estanterías de madera, Paneles, interiores 
de armarios, puertas y ventanas, Zócalos, 
Rodapiés, etc 

41,95 € + 8,81 IVA  = 50,76€

Cód. 20991
REMACHADORA  NTX.
GESIPA
Aluminio de alta calidad. Brazo de las 
tenazas: acero cromo vanadio forjado. 
Suplementos de acero en todos los 
puntos del cojinete sometidos a gran-
des esfuerzos. El sistema de palancas 
intermedias reduce el esfuerzo y  ori-
gina una amortiguación de la ruptura. 
Peso: 575 gr. Longitud total: 260 mm. 
Carrera de la herramienta: 8 mm

35,90 € + 7,54 IVA  = 43,44€

Cód. 35613
REMACHADORA  FLIPPER.
GESIPA
Diseño ergonómico. El mecanismo de la 
herramienta permite la expulsión automática 
y segura del vástago. Recipiente recogedor 
de vástagos de fácil vaciado. Tracción largas. 
Carcasa de aluminio inyectado de alta calidad. 
Peso: 750 grs. Longitud total: 212 mm. Trac-
ción total: 16,2 mm. Tracción parcial: 1,8 mm.

43,90 € + 9,22 IVA  = 53,12€

Cód. 20992
REMACHADORA  NTS. 
GESIPA
Aluminio de alta calidad. Brazo de 
las tenazas: acero forjado. Cabeza 
de las tenazas: delgada para puntos 
de remachado de difícil acceso. 
Resorte de apertura para expulsión 
automática del  vástago del rema-
che. Mangos de fácil manejo. Peso: 
480 gr. Longitud total: 275 mm. 
Carrera de la herramienta: 8 mm.

25,90 € + 5,44 IVA  = 31,34€

Cód. 80129
CAJA FUERTE SOBREPONER COMPACTA. YALE
Electronica de superficie. Medidas: 200x310x200mm. 

32,90 € + 6,91 IVA  = 39,81€
Cód. 80130
Medidas: 250x350x250mm. 

40,90 € + 8,59 IVA  = 49,49€

Cód. 71431
CAJA FUERTE ELECTRONICA EMPOTRAR.  ARREGUI
Caja fuerte de empotrar de apertura electrónica con llave. 
Cerradura de gorjas con llave de doble paletón; de acero de 
6 mm. Frente cuerpo de 2 mm. Bulones de acero de 21mm. 
Dimensiones (mm): 280 X 380 X 250. Llave de emergencia 
de gorjas de doble paletón. Mayor seguridad. 

65 € + 13,65 IVA  = 78,65€

Cód. 83359
CAJA FUERTE ELECTRONICA IGNIFUGA.  ARREGUI
Electronica con pomo. Cuerpo de acero y hormigón 
vibrado de 59 mm y puerta de 37 mm. Dimensiones (mm: 
300x420x360 alto x ancho x fondo) en Código de apertura 
de libre elección de 4 a 8 dígitos. Pantalla digital luminosa. 
Resistente al fuego y al impacto. Soporta una temperatura 
interior por debajo de los 120º con temperatura exterior de 
1030ºc durante 1 hora. 

129,90 € + 27,28 IVA  = 157,18€



CERRAJERIA

Cód. 49907
BARRA ANTIPANICO. TESA
Barra antipánico, modelo Universal de 
sobreponer 1 punto. 90 cm. negro / verde.

82,50 € + 17,33 IVA  = 99,83€

Cód. 54545
BARRA ANTIPANICO. 
TESA
Barra antipánico, modelo Universal de 
sobreponer 2 punto. 

109,90 € +23,00 IVA  = 132,90€

Cód. 54540
BARRA ANTIPANICO EMBUTIR. 
TESA
Barra antipánico, modelo Universal de embutir 1 punto. 
90 cm. negro / verde. 

73,95 € + 15,53 IVA  = 89,48€

Cód. 7022, 7025
BOMBILLO MONOBLOC. AZBE
5 pins cargados a muelle. Aplicable 
a cerraduras de Embutir latón. 30x30 
- 35x35.

Desde 
5,75 € + 1,21 IVA  = 6,96€

Cód. 31198, 31999
BOMBILLO MONOBLOC. 
AZBE
5 pins cargados a muelle. Aplicable 
a cerraduras de Embutir níquel. 
30x30 - 35x35.

Desde 
5,90 € + 5,94 IVA  = 7,14€

Cód. 83765
BOMBILLO SEGURIDAD. AZBE
67 Mm . Cilindro de alta seguridad. 
6 Pitones antiganzúa cargados a 
muelle. Llave reversible. Acabado 
latón. Llave reversible. Acabado 
niquel.

10,50 € + 2,21 IVA  = 12,71€

Cód. 51497, 60457, 57201, 88196
BOMBILLO SEGURIDAD. AZBE
Cilindro de alta seguridad. 6 pitones 
antiganzúa cargados a muelle. Llave 
reversible. Acabado latón - níquel. Llave 
reversible. Medida de 60 mm o 70mm.

Desde 
9,95 € + 2,09 IVA  = 12,04€

Cód. 52049
BOMBILLO SEGURIDAD HS-6. 
AZBE
Cilindro de alta seguridad. 6 pitones 
antiganzúa cargados a muelle. Llave 
reversible. Acabado latón - níquel. 
Llave reversible. 68Mm 34x34 latón.

9,95 € + 2,09 IVA  = 12,04€

Cód. 62386
MANIVELA. MICEL
Juego manilla laton pulido. 
Medida: 240x46mm

5,95 € + 1,25 IVA  = 7,20€

Cód. 71843 , 71844
MANIVELA ROSETA. MICEL
Juego roseta aluminio r-707. Medida: 
140x50mm. Laton satinado - Niquel 
satinado.

Desde 
3,90 € + 0,82 IVA  = 4,72€

Cód. 41734 hasta 41743
CIERRAPUERTAS TS-68. DORMA
Cierrapuertas de piñón cremallera con 
fuerza de  cierre ajustable EN 2, 3 Y 4 
variando la posición del apoyo del brazo y/o 
del cuerpo, velocidad de cierre regulable 
en dos zonas diferentes mediante válvula 
regulable. No guarda mano.  Color blanco, 
bronce, negro, oro, plata.

Brazo normal

24,90 € + 5,23 IVA  = 30,13€
Brazo retenedor

33,90 € + 7,12 IVA  = 41,02€

Cód. 48647 hasta 48656
CIERRAPUERTAS TS-71 . DORMA
Cierrapuertas de piñón cremallera con fuerza 
de cierre ajustable EN 3 - 4 variando la posi-
ción del apoyo del brazo, velocidad de cierre 
regulable en dos zonas diferentes mediante 
válvula. Golpe final regulable. No guarda 
mano.  Color plata, oro, bronce, blanco, negro.

Brazo normal 
45,90 € + 9,64 IVA  = 55,54€
Brazo retenedor

59,95 € + 12,59 IVA  = 41,02€

Cód. 83116, 82345, 82346
CIERRAPUERTAS TS-90 . DORMA
Fuerza ajustable EN 3/4. Control de la 
velocidad de cierre y golpe final mediante 
dos válvulas independientes. Aprobado 
según EN 1154. Apropiado para puertas 
interiores estándar o cortafuego, hasta 
950 mm. de anchura.
Dispositivo de retención opcional. Color 
blanco, plata, negro.

64,50 € + 13,55 IVA  = 78,05€

Cód. 82340
FIJACION TS-90. DORMA. 

15,90 € + 3,34 IVA  = 19,24€

Cód.82341, 82342
CIERRAPUERTAS TS-92 . DORMA
Fuerza variable entre EN 2 y EN 4. Control de 
la velocidad de cierre y golpe final mediante 
dos válvulas independientes. Aprobado según 
EN 1154. Apropiado para puertas interiores 
estándar o cortafuego, hasta 1.100 mm. de 
anchura. Dispositivo de retención opcional. 
Color plata negro.

105 € + 22,05 IVA  = 22,05€

Cód. 82344
FIJACION TS-92. DORMA. 

23,50 € + 4,94 IVA  = 28,44€

Cód. 82347, 82348
GUIA NORMAL TS-92 . DORMA. 

26,50 € + 5,57 IVA  = 32,07€

CERROJO 301-RP/80 MM. FAC
Acabado dorado. Barra de acero calibrado de 
18mm.Placa de acero de 2mm. Cerradero en 
acero de 3mm.  
Cód. 7999 - Dorado

31,50 € + 6,62 IVA  = 38,12€

Cód. 8031 - Niquelado

29,95 € + 6,29 IVA  = 36,24€

CIERRAPUERTAS TS-83. DORMA
Accionado por piñón-cremallera. Fuerza regulable 
EN 3-6, o EN 7. Frenado a la apertura integrado, 
velocidad de cierre y golpe final regulables. Ho-
mologado según EN 1154. Utilizable para puertas 
pesadas o anchas, estándar o cortafuego hasta 
1400 mm. de anchura (superior para la versión EN 
7). Color plata, oro marrón, negro.

Cód. 82332 hasta 82335 - Brazo normal.

16,75 € + 3,52 IVA  = 20,27€

Cód. 82336 hasta 82339 - Brazo retenedor.

57,95 € + 12,17 IVA  = 70,12€

Cód. 82328 hasta 82331

89,90 € + 18,88 IVA  = 108,78€



CALZADO DE SEGURIDAD
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Cód. 80134 hasta 80143
BOTA PIEL BOVINA S1P WORKING. 
PAREDES
Bota de Piel flor. Forro High Dry. Piso de poliuretano de doble 
densidad. Puntera y pantilla antiperforacion de acero. Sistema de 
cierre de cordones. Categoria S1P. Tallas 38 - 47

16,75 € + 3,52 IVA  = 20,27€

Cód. 75746 hasta 75755
ZAPATO  GRIS CAURO OXIGENO. 
PANTER
Trasnspirable e impermeable. Corte de piel serraje y tejido “mesh” ultratranspirable. Cer-
tificadi S1P según UNE EN ISO-203045. Plantilla antiperforación textil. Plantilla interior 
termoconfortada, antibacterias, antihongos,antiestática. Tallas 38 - 47

43,90 € + 9,22 IVA  = 53,12€

Cód. 71934 hasta 75745
ZAPATO  SUMUN TOTALE AZUL . 
PANTER
Cierre cordon, puntera plástica Fiberplast y plantilla antiper-
foración no metalica. Frontal antigolpes protegido con PU. 
Certificada UNE en ISO-20345. Color Azul. Tallas 38 - 47

27,95 € + 5,87 IVA  =33,82€

Cód. 80163 hasta 80172
ZAPATO PIEL FLOR BOVINA S3 COMPOSI SUELA 
GRAFITO.  PAREDES
Zapato seguridad de piel flor bovina. Forro High Dry perfora-
do.. Piso de poliuretano de doble densidad. Puntera y pantilla 
antiperforacion de COMPACT no metalica. Sistema de cierre 
de cordones. Categoria S3 SRC. Tallas 38 - 47

22,95 € + 4,82 IVA  =27,77€

Cód. 88119 hasta 88128
ZAPATO SERRAJE  EASY S1P. 
BELLOTA
Corte en serraje, mayor ligereza. Suela bidensidad con pefil 
alto. Puntera de seguridad no metálica. Plantilla antiperfora-
ción no metálica. Ventilación directa, mayor transpirabilidad. 
Cierre con sistema elástico. Tallas 38 - 47

29,50 € + 6,20 IVA  = 35,70€

Cód. 58281 hasta 58288
ZAPATO ZION SUPER FERRO.  PANTER
Cumplen con  la normativa técnica y los controles de calidad más 
exigentes. Piel extragruesa antichispazos, hidrofugada. Calzado 
resistente, ágil, cómodo y seguro. Horma ergonómica y suela 
Shock Absorber. Gran ligereza, resistencia y durabilidad. Plantilla 
antiestática. Collarín acolchado antirrozaduras. Forro muy transpi-
rable resistente a la abrasión y el desgaste.. Tallas 39 - 46.

19,95 € + 4,19 IVA  = 24,14€

Cód. 57922, 57924, 57925, 57926, 58028, 58031, 
58032, 58035, 58036, 75736
BOTA SILEX PLUS S3. PANTER
Certificado EN-20345. Piel flor hidrofugada, cordones, 
horma extra-ancha, puntera plástica máx. certificación 
(200J), plantilla NO METÁLICA y Suela inyectada PU/TPU 
muy antideslizante. Detalles Reflectantes. Tallas 38 - 47

35,90 € + 7,54 IVA  = 43,44€

Cód. 69670, 69673, 69674, 69675, 69677, 69679, 69680, 
69681, 88117, 88118
ZAPATO SERRAJE AIR S1P.  BELLOTA
Corte en serraje, mayor ligereza. Suela bidensidad con pefil 
alto. Puntera de seguridad no metálica. Plantilla antiperfo-
ración no metálica. Ventana pro-transpiración. Lengüeta en 
fuelle. Tallas 38 - 47

29,50 € + 6,20 IVA  = 35,70€

Cód. 88129 hasta 88138
DEPORTIVA SEGURIDAD  TRAIL NEGRO. 
BELLOTA
Máxima transpirabilidad. Suela bidensidad. Puntera y plantilla no metálicas- Puntera 
antiabrasión.Tallas 38 - 47

40,95 € + 8,60 IVA  = 49,55€

Cód. 73336 hasta 73343
DEPORTIVA SEGURIDAD HELIO S1P . 
PAREDES
Zapato deportivo de seguridad. Piel nobuck flor y 
rejilla. Forro High Dry . Piso de caucho con nitrilo 
EVA. Puntera y pantilla antiperforacion COMPACT 
no metalica. Sistema de cierre de cordones. 
Categoria S1P SRA. Tallas 38 - 45

39,90 € + 8,38 IVA  = 48,28€



PROTECCIÓN

Cód. 61676, 61677
CASCO OBRA  AJUSTABLE. 
CLIMAX
Fabricado en pedh. Arnés de 6 puntos de 
anclaje regulable mediante rueda dentada. 
Cumple con la normativa en 136. Color 
azul o  amarillo.

3,30 € + 0,69 IVA  = 3,99€

Cód. 46509
CASCO OBRA  AJUSTABLE. 
CLIMAX
Fabricado en polietileno de alta densidad. 
La banda de nuca se regula de forma muy 
sencila girando un piñon. Certificado CE. 

3,30 € + 0,69 IVA  = 3,99€

Cód. 82172
GAFA PROTECCION OCULAR. 
EAGLE
Eagle polarizada gris pc uv clase 1, montura 
negra-gris bimaterial, funda microfibra. 

28 € + 5,88 IVA  = 33,88€

Cód. 82174
GAFA PROTECCION OCULAR. 
EAGLE
Ecoplus transparente pc uv clase 1, montura 
bimaterial.

5,20 € + 1,09 IVA  = 6,29€

Cód. 54557
GAFA SEGURIDAD. 
CLIMAX
Patillas pantoscópicas (ajustables en 
inclinacion y longitud). Tratamiento antirayas. 
Clase optica 1. Contra impactos. Cumple con 
la normativa europea  en 166.

2,60 € + 0,55 IVA  = 3,15€

Cód. 31714
PROTECTOR OIDOS. CLIMAX
Protector auditivo básico. La banda 
de cabeza gira, es compatible 
con el uso de cascos. atenuación 
media SNR 25 db. Cumple con la 
normativa EN 352-1.

5,65 € + 1,19 IVA  = 6,84€

Cód. 64939
PROTECTOR OIDOS. CLIMAX
Plegable lo que proporciona mayor 
higiene y reducido tamaño para 
transporte.  Atenuacion media snr 
25 db. Cumple con la normativa 
en 352-1.

10,75 € +2,26 IVA  = 13,01€

Cód. 43292
GAFA SEGURIDAD REF.580-T. 
CLIMAX
Montura de policarbonato contra polvo e 
impactos, clase optica 1 Contra impactos, 
antiempañante. Cumple con la normativa 
europea en 166 .

1,30 € + 0,27 IVA  = 1,57€

Cód. 66639
MASCARILLA. CLIMAX
Semi máscara fabricada en caucho natu-
ral. El equipo es reutilizable e incorpora 
filtros. Recambiables  tipo a1 cumple con 
la normativa europea en 140 .

9,95 € + 2,09 IVA  = 12,04€

Cód. 73376
MASCARILLA FFP2 AUTOFILTRANTE 
CON VALVULA PLEGABLE. CLIMAX
Tipo FFP2. Ofrece protección frente a 
polvos peligrosos y partículas finas de 
polvo. Máximo nivel de uso 10 VLA. 
Disponible en caja dispensadora de 12 
unidades o blister de 3 unidades. Cumple 
con la normativa EN 149.

0,83 € + 0,17 IVA  = 1,00€

Cód. 14904, 14905, 31698
FAJA CON TIRANTES. 
GENAU GEAR
Cierre velcro. Talla M, L, XL. 

19,99 € + 4,20 IVA  = 24,18€

Cód. 15245
FAJA TURBO. 
CROTTON

17,75 € + 3,73 IVA  = 21,48€

Cód. 15246, 15248, 15249, 15250
FAJA TURBO PLUS. 
CROTTON

33,95 € + 7,13 IVA  = 41,08€

Cód. 15247
MUÑEQUERA. CROTTON
Camiseta cuello redondo con 1 bolsillo 
de pecho. Color roja. T. M, L, XL, XXL.

7,20 € + 1,51 IVA  = 8,71€
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Cód. 67996
AMARRE CON GANCHOS ABIERTOS. 
TRYUN
Cinta 50mm. Carga 5250kg. Retractil.

12,95 € + 2,72 IVA  =15,67€

Cód. 72922
ELEMENTO AMARRE FIJO. TRYUN
Elemento de amarre 1 metro. Factor de seguridad y 
normalizacion EN354.

4,25 € + 0,89 IVA  = 5,14€

Cód. 60163
ARNES ANTICAIDA. 
CLIMAX
Arnés formado por cinta de 45 mm 
con punto de amarre anticaídas 
dorsal, elemento de amarre 
anticaídas Cu,29/1 y dos conectores 
tipo bombero Climax 30. Normativas 
europeas EN 354, EN 361 y EN 362

21,50 € +4,52 IVA  = 26,02€

Cód. 72921
CINTURON DE SEGURIDAD.
TRYUN
Elemento de amarre regulable 1,8 
m. 2 mosquetones.

18,95 € + 3,98 IVA  = 22,93€

Cód. 33976
CINTURON DE SEGURIDAD. CLIMAX
Dos puntos de enganche laterales. Disponible con 
elementos regulables. Cumple con la normativa 
EN 358

24,95 € + 5,24 IVA  = 30,19€

Cód. 72920
ARNES SEGURIDAD INTEGRAL-
COMPLETO. TRYUN
Arnés anticaida fijaccion frontal 
y dorsal con cinturon. Elemento 
de amarre regulable 1,8 metros 2 
mosquetones. 

33,50 € + 7,04 IVA  = 40,54€

Cód. 72917
ARNES DE SEGURIDAD DORSAL 
COMPLETO. 
TRYUN
Arnés anticaida fijaccion dorsal. 
Elemento de amarre 1 metro. 2 
mosquetones. Retractil.

19,95 € + 4,19 IVA  = 24,14€

Cód. 72919
ARNES DE SEGURIDAD FRON-
TAL/DORSAL COMPLETO. 
TRYUN
Arnés anticaida fijaccion frontal y 
dorsal. Elemento de amarre 1 metro. 
2 mosquetones. Retractil.

22,90 € + 4,81 IVA  = 27,71€

Cód. 72923
ELEMENTO AMARRE REGULABLE. 
TRYUN
Elemento de amarre 1,8  metros.Factor 
de seguridad y normalizacion EN358.

7,50 € + 1,58 IVA  = 9,08€

ESLINGA PLANA DOBLE CAPA ABIERTA. TRYUN
Cód. 67997 - Color verde. Medidas: 2000 x 2 metros.

6,75 € + 1,42 IVA  = 8,17€

Cód. 67998 - Color verde. Medidas: 2000 x 3 metros.

9,75 € + 2,05 IVA  = 11,80€

Cód. 67999 - Color verde. Medidas: 2000 x 4 metros.

12,90 € + 2,71 IVA  = 15,61€

Cód. 68000 - Color verde. Medidas: 2000 x 5 metros.
Cód. 68001- Color amarillo. Medidas: 3000 x 3metros.

15,90 € + 3,34 IVA  = 19,24€

Cód. 68002 - Color amarillo. Medidas: 3000 x 4metros.

19,90 € + 4,18 IVA  = 24,08€

Cód. 68003 - Color gris. Medidas: 4000 x 3 metros.

23,90 € + 5,02 IVA  = 28,92€

Cód. 68004 - Color gris. Medidas: 4000 x 4metros.

29,90 € + 6,28 IVA  = 36,18€

AMARRE CON HEBILLA SIN FIN. 
TRYUN
Cód. 67988
Cinta 25 mm. Carga 500 kilos.

6,50 € + 1,37 IVA  = 7,87€
Cód. 67989
Cinta 35 mm. Carga 900 kilos.

7,90 € + 1,66 IVA  = 9,56€

Cód. 67995
AMARRE CON GANCHOS CERRADOS. 
TRYUN
Cinta 35mm. Carga 3000Kkg. Retractil. 

9,95 € + 2,09 IVA  =12,04€

Cód. 67991
AMARRE CON GANCHOS CERRADOS Y 
TENSOR. 
TRYUN
Cinta 25mm. Carga 1000Kkg. 

5,75 € + 1,21 IVA  =6,96€

Cód. 67990
AMARRE CON HEBILLA SIN FIN.  TRYUN
Cinta 25 mm. Carga 1000 kilos.

4,75 € + 1,00 IVA  = 5,75€



ROPA DE TRABAJO

Cód. 88175 hasta 88178
CAMISETA ALGODON MANGA 
CORTA. VESIN
Camiseta cuello redondo con 1 bolsillo 
de pecho. Color azul.  
T. M, L, XL, XXL.

3,25 € + 0,68 IVA  = 3,93€

Cód. 88179 hasta 88181, 
88191
CAMISETA ALGODÓN. VESIN
Camiseta cuello redondo con 1 
bolsillo de pecho. Color roja.  
T. M, L, XL, XXL.

3,25 € + 0,68 IVA  = 3,93€

Cód. 88139 hasta 88142
POLO MANGA CORTA POLIESTER TRANSPIRA 
NEGRO/NARANJA  TOP RANGE. JUBA
Polo manga corta de poliester transpirable con bolsillo 
en el pecho. Color gris oscuro/negro con detalles en 
naranja. T. M, L, XL, XXL.

9,50 € + 2,00 IVA  = 11,50€

Cód. 88156 hasta 88160
POLO TERGAL BICOLOR ESTILO 
CARGO.  VESIN
Polo manga corta de tergal con bolsillo en 
el pecho. Color marino / rojo con detalles 
en naranja. T. S, M, L, XL, XXL.

4,95 € + 1,04 IVA  = 5,99€

Cód. 74837 hasta 74840
PANTALÓN TOP RANGE.
JUBA
Pantalón largo multibolsillos 65%POL./35%ALG, 
color gris oscuro/negro con detalles naranja. T. 
M, L, XL, XXL.

19,95 € + 4,19 IVA  = 24,14€

Cód. 88161 hasta 88174
PANTALON CORTO TERGAL BICOLOR 
ESTILO CARGO. VESIN
Bermuda multibolsillos con refuerzo en 
entrepierna. Cierre con cremallera. Goma en la 
cintura. Bolsillos (2 delanteros, 2 traseros con 
tapeta, 1 tipo militar en pernera, 1 multifunción 
en la otra pernera. Bicolor marino/rojo.Tergal 
(65% poliéster 35 % algodón) T. 38-64

8,95 € + 1,88 IVA  = 10,83€

Cód. 86903, 88143 hasta 88150
PANTALON TERGAL MULTIBOLSILLOS BICOLOR MARINO/
ROJO CARGO. VESIN
Pantalón multibolsillos con refuerzos en rodillas  y entrepierna.
Cierre con cremallera. Goma en la cinturabolsillos (2 delanteros, 
2 traseros con tapeta, 1 tipo miliar en pernera, 1 multifunción en 
la otra pernera). Bicolor marino/rojo. Tergal (65% poliéster 35 % 
algodónT. 38-64

12,40 € + 2,60 IVA  = 15,00€

Cód. 77286, 77287
CHALECO REFLECTANTE. 
MADEIRA
2 Tiras horizontal t-xl. Amarillo, 
naranja. 

1,99 € + 0,42 IVA  = 2,41€

Cód. 71818 hasta 71821
PANTALON CORTO TERGAL TOP 
RANGE.  JUBA
T. M, L, XL, XXL. Gris oscuro / negro 
naranja.

15,50 € + 3,25 IVA  = 18,75€

Cód. 71822 hasta 71825
POLO MANGA CORTA TOP RANGE. 
JUBA
Polo negro manga corta 100% algodón 
“top range”. T. M, L, XL, XXL. Gris 
oscuro / negro naranja.

9,40 € + 1,98 IVA  = 11,38€

Cód. 61081 , 61083 hasta 61086
MONO GRIS/NARANJA. TRYUN
 9 bolsillos. Preparado para insertar rodilleras. Cintura 
ajustable. Bicolor. T. 46-48-50-52-54

9,90 € + 2,08 IVA  = 11,98€
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CONSTRUCCIÓN

Cód. 47258
BRAZO GIRATORIO PARA POLIPASTO 
TUBULAR. UMACON
Elemento necesario para la sujeción de nuestros 
polipastos eléctricos a cualquier puntal.Brazo 
giratorio tubular para polipastos. No incluye el 
puntal. 

75 € +15,75 IVA  = 90,75€

Cód. 31699
ELEVADOR U-300K. UMACON
Capacidad de elevación. 300 Kg.  Motor 
monofásico 1,5 .H.P.  Longitud de cable 30 m. Se 
suministra con columna telescópica y bípode para 
su instalación en la obra.

799,90 € +167,98 IVA  = 967,88€

Cód. 75706
HORMIGONERA 600W. 
ALTRAND
Hormigonera Eléctrica 150 litros. Potencia 600 w.  
IP 45. Corona fundición más protector de corona. 
Hormigonera apilable de a tres unidades.

255 € + 53,55 IVA  = 308,55€

Cód. 69659
HORMIGONERA ELECTRICA 180L. 
ALTRAND
Hormigonera Eléctrica 180 litros. Potencia 700 w.   
IP 45. Corona fundición más protector de corona. 
Hormigonera apilable de a tres unidades.

390 € + 81,90 IVA  = 471,90€

Cód. 32227
HORMIGONERA MONOFASICA SUPERBRIC. 
UMACON
Motor monofásico de 0,34 H.P. Capacidad de 
amasado 112 litros. La cuba incorpora dos palas 
que producen una mezcla homogénea.

240 € + 50,40 IVA  = 290,40€

Cód. 39686
HORMIGONERA MONOFASICA UL-190. UMACON
Motor monofásico de 1 H.P. Capacidad de amasado 155 
litros. La cuba incorpora dos palas que producen una 
mezcla homogénea.

599,90 € + 125,98 IVA  = 725,88€

Cód. 64946
MEZCLADOR 1300WT. MX-1300. 
CEVIK
Batidora-mezcladora cevik 130w -230 
v. Varilla de dotacion: 120  mm. 2 
Velocidades, regulación electrónica. Incluye 
mezclador. Empuñadura ergonómica. 
Presentado en maleta de plástico

82,60 € + 17,35 IVA  = 99,95€

Cód. 39687
POLIPASTO IBER-DOS CON POLEA. UMACON
Capacidad de elevación 150 Kg. y 250 Kg. con la 
polea de reenvío. Motor monofásico de 0,60 H.P. 
Velocidad de elevación 12 m / min. Longitud de cable 
20 m. No incluye el brazo ni columna. 

340 € + 71,40 IVA  = 411,40€

Cód. 39688
POLIPASTO IBER-UNO CON POLEA. 
UMACON
Capacidad de elevación 100 Kg. y 200 Kg. con la polea 
de reenvío. Motor monofásico de 0,37 H.P. Velocidad 
de elevación 12 m / min. Longitud de cable 15 m. No 
incluye el brazo ni columna. 

250 € + 52,50 IVA  = 302,50€

Cód. 52267
POLIPASTO PROFESIONAL DE CADENA 1. 
AYERBE
Capacidad máxima 1.000 Kg. Altura de 
elevación 6 mtr. Cadena calibrada de 6 mm 
de diámetro. Sistema de guiado permanente 
y doble freno. 

99 € + 20,79 IVA  = 119,79€

Cód. 69541
MEZCLADOR DE MORTERO. 
RUBI
Potencia 1200W - 230V – 50/60Hz. Mo-
tor reductor 2 velocidades mecánicas. 
Doble aislamiento. Control electrónico 
de velocidad.Incluye varilla mezcladora 
de Ø120 mm. 

95 € +19,95 IVA  = 114,95€

Cód. 71789
MEZCLADOR 
1700W+VARILLA+MALETA. 
CEVIK
Batidora-mezcladora cevik 1700w -230 
v. Varilla de dotacion: 120  mm. 2 Velo-
cidades, regulación electrónica. Incluye 
mezclador. Empuñadura ergonómica. 
Presentado en maleta de plástico

107,40 € + 22,55 IVA  = 129,95€



Cód. 58310
LLANA ACERO. RUBI
Lámina de acero especial de alta resistencia 
al desgaste con protección contra la corro-
sión mediante barniz incoloro. (ACERO). 
Empuñadura ergonómica RUBIFLEX con 
dos texturas. Perfecta planitud de la lámina.

7,25 € + 1,52 IVA  = 8,77€

Cód. 71428
LLANA RECTA INOXIDABLE 
BIMATERIAL. BELLOTA
Llana recta de acero inoxidable con 
mango bimaterial para trabajos de 
acabado y extender y alisar mate-
riales tales como cemento, mortero, 
yeso, etc. Hojas barnizadas. Perfecto 
enmangado y planitud de la hoja. 
Hueco de la mano estudiado según 
necesidades del usuario.

9,75 € + 2,05 IVA  = 11,80€

Cód. 13929, 13930
MACETA. BELLOTA
 Maceta albañil con mango de madera de 
haya. Cabeza templada. Máxima tenacidad 
en el ojo para evitar roturas. Zonas de 
golpeo pulidas y barnizadas. Perfecta unión 
mango y cabeza. Peso 1 - 1,4 Kg.

Desde 
11,90 € + 2,50 IVA  = 14,40€

Cód. 56109, 56110
MACETA MANGO TRIMATERIAL. BELLOTA
Maceta albañil con mango trimaterial. Cabeza 
templada. Máxima tenacidad en el ojo para evitar 
roturas. Zonas de golpeo pulidas y barnizadas. 
Perfecta unión mango y cabeza.

Desde 
15,25 € + 3,20 IVA  = 18,45€

Cód. 58332 hasta 58335, 58348, 58349
MARTILLO BOLA. 
Martillo bola bigferr mango madera. 400, 
500, 600, 800, 915, 1165 grs.

Desde 
3,35 € + 0,70 IVA  = 4,05€

Cód. 58347
MARTILLO BOLA 625GRS. 
Martillo bola bigferr  mango fibra vidrio.

4,95 € + 1,04 IVA  = 5,99€

Cód. 58326
MARTILLO ENCOFRADOR. 
Acabado negro con pintura 
electrostatica a polvo, mango de 
madera autofijable  850 gramos.

5,50 € + 1,16 IVA  = 6,66€

Cód. 71780, 57813
MAZA C/MANGO FIBRA VIDRIO 3KG.  BELLOTA
Maza de cara recta con mango trimaterial. Cabeza 
templada. Máxima tenacidad en el ojo para evitar ro-
turas. Zonas de golpeo pulidas y barnizadas. Perfecta 
unión mango y cabeza. Peso 3-4 kilos.

Desde 
32,95 € + 6,92 IVA  = 39,87€

Cód. 14147, 14148
MAZA CON MANGO.  BELLOTA
Maza de cara recta con mango de madera de haya. Cabeza 
templada. Máxima tenacidad en el ojo para evitar roturas. 
Zonas de golpeo pulidas y barnizadas. Perfecta unión mango 
y cabeza. Peso 3-4 kilos.

Desde 
26,95 € + 5,66 IVA  = 32,61€

Cód. 62595
MARTILLO ENCOFRADOR CON IMAN. 
BELLOTA
Martillo encofrador mango trimaterial. 
Geometria de las uñas diseñada para 
extraer puntas de 0-1mm.  Con imán.

19,75 € + 4,15 IVA  = 23,90€

Cód. 58327 hasta 58329
MARTILLO DE UÑA. 
 Acabado negro con pintura 
electrostatica a polvo, mango de 
madera ajustable  420, 620, 890 
gramos.

Desde 
3,75 € + 0,79 IVA  = 4,54€

Cód. 13990, 13991
MARTILLO EBANISTA. 
BELLOTA
Cabeza forjada. Boca con bisel 
pulida y barnizada. Mango de 
madera barnizada, 230, 320 gr.

Desde 
7,75 € + 1,63 IVA  = 9,38€

Cód. 14544
LLANA ACERO INOXIDABLE. RUBI
Lámina de  acero inoxidable de alta 
resistencia a la abrasión.  Empuñadura 
ergonómica  de madera. Protección 
contra la corrosión mediante barniz 
incoloro. Perfecta planitud de la lámina..

7,50 € + 1,58 IVA  = 9,08€

Cód. 13965
PALETA. BELLOTA
Paleta mango de madera de haya para pre-
paración de masa de cemento y mortero. 
Forjadas de una pieza. Excelente flexibili-
dad. Perfecta fijación mango y espiga.

15,90 € + 3,34 IVA  = 19,24€

Cód. 13957
PALETA. BELLOTA
Paleta mango de madera de haya 
para preparación de masa de 
cemento y mortero. Forjadas de 
una pieza. Excelente flexibilidad. 
Perfecta fijación mango y espiga.

13,90 € + 2,92 IVA  = 16,82€

Cód. 13961
PALETA. BELLOTA
Paleta mango de madera de haya 
para preparación de masa de 
cemento y mortero. Forjadas de una 
pieza. Excelente flexibilidad. Perfecta 
fijación mango y espiga.

12,90 € + 2,71 IVA  = 15,61€

Cód. 15361
TALOCHA RECTANGULAR. 
JAR
Con mango ergonómico redondeado 
para fácil manejo. Medidas: 275 x 
185 mm.

2,50 € + 0,53 IVA  = 3,023€

Cód. 31781
LLANA DENTADA ACERO  MANGO 
MADERA. BELLOTA
Peine diente triangular mango de 
madera para preparación de superficie 
a alicatar y para extender cemento y 
colocar material cerámico. Perfecto 
enmangado y planitud de la hoja.

8,50 € +1,79 IVA  = 10,29€

Cód. 14285
LLANA RECTA ACERO  MANGO  
MADERA. BELLOTA
Llana recta mango de madera para 
trabajos de acabado y extender y 
alisar materiales tales como cemento, 
mortero, yeso, etc. Hojas barnizadas. 
Perfecto enmangado y planitud de 
la hoja. Hueco de la mano estudiado 
según necesidades del usuario.

8,50 € +1,79 IVA  = 10,29€

Cód. 47111
LLANA RECTA ACERO INOX MANGO 
MADERA. BELLOTA
Llana recta de acero inoxidable con 
mango de madera para trabajos de 
acabado y extender y alisar materiales 
tales como cemento, mortero, yeso, etc. 
Hojas barnizadas. Perfecto enmangado 
y planitud de la hoja. Hueco de la 
mano estudiado según necesidades 
del usuario.

8,95 € +1,88 IVA  = 10,83€

Cód. 40807
PEINE 28 CM. RUBI
De 28x14 cm  8x8 mm. Lámina de 
acero especial de alta resistencia al 
desgaste con protección contra la 
corrosión mediante barniz incoloro. 
(Acero). Dentado de 8x8 mm perfecta 
planitud de la lámina.

5,55 € + 1,17 IVA  = 6,72€
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Cód. 13977, 13979
ALCOTANA PALA-HACHA. 
BELLOTA
Acero forjado. Cabezas templadas en zonas de 
golpeo. Perfecta unión mango y cabeza a presión.  
Máxima tenacidad en el ojo para evitar roturas. 

Desde 
14,25 € + 2,99 IVA  = 17,24€

Cód. 14025, 14026
CORTAFRIO. BELLOTA
250MM.Cortafrio plano. Acero máxima calidad 
con temple por inducción y revenido integral. 
Tratamiento térmico diferenciado en tres zonas: 
cabeza, punta y cuerpo. Puntas rectificadas, 
biseladas y barnizadas. Pintura en base agua 

Desde 
7,40 € + 1,55 IVA  = 8,95€

Cód. 14198,14196,14195
DESENCOFRADOR. BELLOTA
Máxima dureza, gran resistencia al desgaste. 
Diseño de uñas para realizar el mínimo esfuerzo. 
Cabezas y uñas forjadas y tratadas térmica-
mente. Acabado en pintura epoxi. 20x600mm, 
22x800mm, 22x1000mm. 

Desde 
15,25 € + 3,20 IVA  = 18,45€

Cód. 69966
SACO ESCOMBRO 1000 KG. CON 4 
ASAS.  TRYUM
saco para escombros: medidas 90 x 90 
x100xm . Color blanco. 

4,10 € + 0,86 IVA  = 4,96€

Cód. 83051, 83052
SACO ESCOMBRO RAFIA. 
ABRATOOLS
Pack de 10 sacos de rafia. Pack de 
10 sacos de rafia. Medidas: 50x80 
cm. - 55X95 CM.

Desde 
2,60 € + 0,55 IVA  = 3,15€

Cód. 14537
VENTOSA. 
RUBI
Resistencia superior a 40 Kg. 
Cuerpo de plástico reforzado para 
mayor resistencia

12,50 € + 2,63 IVA  = 15,13€

Cód. 71815
VENTOSA PLASTICO SIMPLE . 
PIHER
Ventosas con cuerpo fabricado 
en plastico reforzado ABS. Para 
uso con una sola mano. Protector 
incluido

9,50 € + 2,00 IVA  = 11,50€

Cód. 14173
PALA CUADRADA. BELLOTA
Pala de chapa máxima calidad, 
tratado térmicamente. Cubo muy 
resistente, remachado, que asegura 
una perfecta unión pala y mango. 
Acabado con pintura epoxi. Mango 
muleta. 

12,25 € + 2,57 IVA  = 14,82€

Cód. 14167
PALA REDONDA . BELLOTA
Pala de chapa máxima calidad, tratado 
térmicamente. Cubo muy resistente, 
remachado, que asegura una perfecta 
unión pala y mango. Acabado con pintura 
epoxi. Mango muleta. 

12,25 € + 2,57 IVA  = 14,82€

Cód. 13923
PICACHON. BELLOTA
Acero selecccionado de máxima cali-
dad. Tratamiento térmico de las zonas 
de golpeo con durezas homogéneas. 
Perfecta alineación pala, ojo y pico. 

16,90 € + 3,55 IVA  = 20,45€

Cód. 88113
PALA REDONDA  MANGO MULETA DE 
MADERA. RUBI
Pala acero alta calidad flexible y resistente 
a trabajos intensos. Espesor acero 1,75 
mm. Tamaño  105 cm alto x 290 de ancho. 
Madera de eucalipto barnizado.  

6,50 € + 1,37 IVA  = 7,87€

Cód. 13974
ALCOTANA PALA-MARTILLO. 
BELLOTA
Acero forjado. Cabezas templadas en zonas de 
golpeo. Perfecta unión mango y cabeza a presión.  
Máxima tenacidad en el ojo para evitar roturas. 

15,25 € + 3,20 IVA  = 18,45€

Cód. 18690
BARRA DESENCOFRAR. 
NUSAC
Barra de desencofrar de cuerpo hexagonal de 
acero forjado en caliente. La zona de la pala 
está especialmente diseñada para hacer palanca 
gracias a su mayor superficie. 22X800mm. 

9,50 € + 2,00 IVA  = 11,50€



Cód. 35365
BARRA HORIZONTAL. 
THECA
Barra galvanizada. 3 Mtr.

5,95 € + 1,25 IVA  = 7,20€

Cód. 35364
CRUCETA - GALVANIZADO.  THECA
3 Mtr.

11,95 € + 2,51 IVA  = 14,46€

Cód. 39685
MARCO ANDAMIO REFORZADO.  
THECA
2 x 1 mtr. 3 peldaños.

26,95 € + 5,66 IVA  = 32,61€

Cód. 28072
PLATAFORMA EXTENSIBLE.  THECA
3 mtr.

29,95 € + 6,29 IVA  = 36,24€

Cód. 51664
PUNTAL EXPANSION.  
PIHER
Puntal de expansión fácil de usar. 
Zapatas antideslizantes adaptables a 
ángulos distintos. Tubos de acero de 1mm 
de espesor. Mango de nylon reforzado con 
fibra de vidrio. Altura máxima 290 cm. Altura 
mínima 155 cm.

22,90 € + 4,81 IVA  = 27,71€

CABALLETE FIJO. 
THECA
Cód. 19742
0,8 mtr.
Cód. 19743
1 mtr.

Desde 
12,90 € + 2,71 IVA  = 15,61€

MALLA FIBRA VIDRIO REVOCO. 
INTERMAS
Malla para revocos tejida en 
fibra de vidrio con recubrimiento 
antialcalino. Ideal para el refuerzo 
de enfoscados y morteros. 
Cód. 80350
Medidas: 1 x 50 m. Color: blanco
Cód. 80351
Medidas: 1 x 50 m. Color: azul

Desde 
21 € + 4,41 IVA  = 25,41€

MALLA SEÑALIZACION  NARANJA. INTERMAS
Cód. 73501
Color naranja. Medidas: 1 x 50 mtr. 
Cód. 80349
Color naranja. Medidas: 1,20 x 50 mtr.  

Desde 
14,95 € + 3,14 IVA  = 18,09€

MALLA SOMBREADORA. 
TRYUN
Cód. 61362
2 x 50 mtr. Color negro. 
Cód. 61364
2 x 100 mtr. Color negro. 
Cód. 61363
2 x 50 metros. Verde.
Cód. 61365
Verde. Medidas 2 x 100 metros.

Desde 
37,50 € +7,88 IVA  = 45,38€

PUNTAL TELESCOPICO. 
THECA
Cód. 35361
3 mtr x 1,6 mm de espesor. 
Cód. 35362
4 mtr x 2 mm de espesor. 

Desde 
11,95 € + 2,51 IVA  = 45,38€

Cód. 61709
REGLA PINTADA TELESCOPICA . 
THECA

De 1,95 a 3,35 mtr. 
14,95 € +3,14 IVA  = 18,09€

Cód. 19732
CARRETILLA SE-550. THECA
Carretilla profunda pintada c1-550. Capacidad 
85 ltr. 

30,95 € + 1,25 IVA  = 7,20€

Cód. 19734
CARRO CHINO 115 LT. THECA
Capacidad 115 ltrs. Con 1 rueda 
neumática.

56,90 € + 11,95 IVA  = 68,85€
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Cód. 80347
ADAPTADOR INDUSTRIAL/DOMESTICO 
16A.  FAMATEL
Adaptador industrial-doméstico múltiple con 
clavija 2 P+T y 3 tomas 2P+TTL 16A 250V 
para uso industrial. . 

8,90 € + 1,87 IVA  = 10,77€

Cód. 12833, 12835, 12847, 39695
CINTA AISLANTE. TESA PROFESIONAL
Cinta Aislante Homologada 20m x 19mm. Protección 
segura a 6000v, Autoextinguible,   Producto certificado 
IEC y conforme a la legislación europea HD 308 S2. 
Distintos colores.

0,90 € + 0,19 IVA  = 1,09€

Cód. 77317
CLAVIJA  AEREA MOVIL 32A. FAMATEL
Clavija móvil aérea tipo cetac 3P+T 32A 
380-415V para uso industrial con un grado 
de estanqueidad IP44. De fácil montaje y con 
prensa estopa en la parte posterior.

3,95 € + 0,83 IVA  = 4,78€

Cód. 77316
CLAVIJA AEREA MOVIL 16A. 
3P+T 16A 380-415V.

2,95 € + 0,62 IVA  = 3,57€

Cód. 77312
CLAVIJA AEREA 16A. FAMATEL
Clavija aérea de goma para uso industrial con 
un grado de estanqueidad IP44. Con toma de 
tierra 16A..

4,20 € + 0,88 IVA  = 5,08€

Cód. 77315
CLAVIJA AEREA MOVIL 16A. FAMATEL
Clavija móvil aérea tipo cetac 2P+T 16A 
220-240V para uso industrial con un grado 
de estanqueidad IP44. De fácil montaje y con 
prensa estopa en la parte posterior.

2,50 € + 0,53 IVA  = 3,03€

Cód. 77765
EXTENSIBLE  CARCASA PLASTICO. 
MADEIRA
50 Metros 3x1,5mm carcasa plastico.

27,95 € + 5,87 IVA  = 33,82€

Cód. 64391, 64392
EXTENSIBLE CON TERMOSTATO. TAYG
Cable H05VV-F 3x1. 4 bases (2P+T) con 
termostato. Potencia máxima 250V 10 A 
2500W. 5-10 metros

Desde 
7,50 € + 1,58 IVA  = 9,08€

Cód. 64396, 64398
EXTENSIBLE CON TERMOSTATO. 
TAYG
Cable 05VV-F 3x1´5. 4 bases (2P+T) 
con termostato. Potencia máxima 230V 
13 A 3000W. Diámetro de carrete 230 
mm. 25-50 metros

Desde 
21,50 € + 4,52 IVA  = 26,02€

MECANISMOS SIMON SERIE SIMON 15
1. Cód. 81796 - MARCO 2 ELEMENTO. Color blanco. 1,20 € + 0,25 IVA  = 1,45€

2. Cód. 81793 - PULSADOR BLANCO.  Color blanco. 2,65 € + 0,56 IVA  = 3,21€

3. Cód. 81787 - INTERRUPTOR-CONMUTADOR UNIPOLAR. Color blanco. 2,80 € + 0,59 IVA  = 3,39€

4. Cód. 81790 - BASE ENCHUFE BIPOLAR. Color blanco. 2,90 € + 0,61 IVA  = 3,51€

5. Cód. 81791 - BASE ENCHUFE SCHUKO. Color blanco. 2,95 € + 0,62 IVA  = 3,57€

6. Cód. 81789 - CONMUTADOR CRUCE . Color blanco. 3,70 € + 0,78 IVA  = 4,48€

7. Cód. 81788 - INTERRUPTOR-CONMUTADOR DOBLE. Color blanco. 3,95 € + 0,83 IVA  = 4,78€

8. Cód. 81795 - TOMA TELÉFONO. Color blanco. 4,15 € + 0,87 IVA  = 5,02€

9. Cód. 81794 - BASE TOMA TELEVISIÓN. Color blanco. 8 € + 1,68 IVA  = 9,68€

10. Cód. 81792 - BASE ENCHUFE DOBLE TT. Color blanco. 5,90 € + 1,24 IVA  = 7,14€

Cód. 77314
ADAPTADOR TRIPLE 16A. FAMATEL
Adaptador triple de goma para uso industrial 
con un grado de estanqueidad IP44. Con 
toma de tierra 16A. 

26 € + 5,46 IVA  = 31,46€

Cód. 77318
BASE AEREA MOVIL 16A. FAMATEL
Base móvil aérea tipo cetac 2P+T 16A 
220-240V para uso industrial con un grado 
de estanqueidad IP44. De fácil montaje y con 
prensa estopa en la parte posterior. 

3,20 € + 0,67 IVA  = 3,87€

Cód. 77313
BASE ENCHUFE AEREA 16A . FAMATEL
Con toma de tierra 16A.Para uso industrial 
con un grado de estanqueidad IP44. 

5,90 € + 1,24 IVA  = 7,14€
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Cód. 75679
CLAVIJA DOBLE TT LATERAL 10A . FAMATEL
Toma de corriente doble con toma tierra lateral 
16A-250V con membrana transparente y un grado 
de estanqueidad IP55.

5,70 € + 1,20 IVA  = 6,90€
Cód. 75676
PULSADOR TIMBRE 10A. FAMATEL
Pulsador timbre 10A-250V con membrana trans-
parente y un grado de estanqueidad IP55.

3,40 € + 0,71 IVA  = 4,11€

Cód. 75678
INTERRUPTOR-CONMUT+CLAVIJA 10A. 
FAMATEL
Interruptor-conmutador 10A-250V más toma de 
corriente con toma tierra lateral 16A-250V con mem-
brana transparente y un grado de estanqueidad IP55.

6,25 € + 1,31 IVA  = 7,56€

Cód. 75677
BASE ENCHUFE TT LATERAL 10A. FAMATEL
Toma de corriente con toma tierra lateral 16A-
250V con membrana transparente y un grado de 
estanqueidad IP55.

3,10 € + 0,65 IVA  = 3,75€

9

Cód. 46602, 46603
EXTENSIBLE METALICO. TAYG
Cable H05VV-F 3x2´5. 3 bases (2P+T) 
con termostato y tapa. Potencia máxima 
250V 16 A 4000W. 25-50 metros

Desde 
57,50 € + 12,08 IVA  = 69,58€

Cód. 75675
INTERRUPTOR CONMUTADOR 10A. FAMATEL
Interruptor-Conmutador 10A-250V con membrana 
transparente y un grado de estanqueidad IP55.

3,10 € + 0,65 IVA  = 3,75€

Cód. 63862
DETECTOR MOVIMIENTO. 
COATI
Este detector de movimiento de funcio-
namiento por infrarrojos puede conectar 
automáticamente un sistema de ilumina-
ción consiguiendo así mayor comodidad 
y ahorro energético. Máx 12m Tiempo 
Conexión 10seg - 4 min. IP 44.

9,75 € +2,05 IVA  = 11,80€



Cód. 66666
FOCO HALOGENO 1000W . TRYUN
1000W. Con lampara. Grado de proteccion 
IP-44

11,90 € + 2,50 IVA  = 14,40€

Cód. 66667
FOCO HALOGENO 400W. TRYUN
400 W. Con lampara y rejilla. Grado de 
protección IP-44.

5,95 € + 1,25 IVA  = 7,20€

Cód. 66665
FOCO HALOGENO 400W + LAMPARA. 
TRYUN
400W. Con lampara. Grado de proteccion 
IP-44.

5,50 € + 1,16 IVA  = 6,66€

Cód. 64404
PORTATIL 10 MT. TAYG
Cable H07RN-F 2x1 10 metros. 
Bombilla 60W 230V.

11,50 € + 2,42 IVA  = 13,92€

Cód. 79037
PORTATIL LAMPARA 11W. AYERBE
Lampara para talleres con bombilla intercambiable. 
Con interruptor. Fluorescente 1 W. – 230 V. Con cable 
5 m. HO5RN-F 2 x 0,75 mm.

9,20 € + 1,93 IVA  = 11,30€

Cód. 80300
LAMPARA TRABAJO PORTATIL. KAPITAL
30Led.Con gancho para colgar y cargador de 
cocheTrab.Recarga.40 lumen . Con gancho para 
colgar y cargador de coche.

23,50 € + 4,94 IVA  = 28,44€

Cód. 81876
LINTERNA PROGRAMABLE LED. NEXTORCH
Número infinitos de modos, novedad única, programa-
ble por ordenador. 70 lumenes. Distancia 80 metros.

24,95 € + 5,24 IVA  = 30,19€

Cód. 60991
LAMPARA INDUSTRIAL. AYERBE
60 W. Cable de 10 mtr. Con mango termoplástico aislado. 
Casquillo cerámico y reflector metálico.

8,75 € + 1,84 IVA  = 10,59€

Cód. 60990
LAMPARA FLUORESCENTE. AYERBE
Lampara para talleres mecanicos.
Fluorescente 8 W. – 230 V. Con cable 5 m.

5,75 € + 1,21 IVA  = 6,96€

Cód. 35415
BALIZA SEÑALIZACION AUTOMATICA. 
ISSA
Baliza intermitente amarilla, automática, 
necesita 2 baterias no incluídas.

8,25 € + 1,73 IVA  = 9,98€

Cód. 75790
CARTEL PVC. JAR
Cartel combinado horizontal con 12 pictogramas generales. 
Tamaño 100 x70 cm. Espesor 0,4 mm. Alta calidad de las tintas. Se 
mantiene inalterable ante las inclemencias meteorológicas.

6,95 € +1,46 IVA  = 8,41€

Cód. 48069
CINTA ADHESIVA ALUMINIO PLATA. 
TESA PROFESIONAL
Cinta de aluminio de 10m x 50mm. Para 
el sellado de conductos. Resiste desde 
-40 hasta +140ºC. De combustión lenta 
(UL 510)

5,55 € +1,17 IVA  = 6,72€

Cód. 47104 hasta 47106
CINTA AMERICANA EXTRA POWER. TESA PROFESIONAL
Cinta Americana Plata 25m x 48mm. Adhesión fuerte y segura 
incluso en superficies rugosas. Resistente al agua. Fácil de cortar 
con la mano. Clores blanco, negro o plata.

4,30 € + 0,90 IVA  = 5,20€

Cód. 57901, 57902
CINTA SEÑALIZACION BICOLOR. 
 TESA PROFESIONAL
Bicolor 33m x 50mm.  Soporte de vinilo 
grueso y resistente. Buena adhesión en 
gran variedad de superficies. Se puede 
cortar con la mano. Colores Negro/Amari-
llo y Blanco/Rojo

5,25 € + 1,10 IVA  = 6,35€

Cód. 52400
CONO CON DOS BANDAS.
ISSA
Cono de polietileno de 54 cm. 
Peso: 0.99 kg la unidad.

4,15 € + 0,87 IVA  = 5,02€

Cód. 35416
PILA RECAMBIO PARA BALIZA.
ISSA
Tensión de salida 6 Voltios.

1,50 € + 0,32 IVA  = 1,82€

Cód. 75791
CONO SEÑALIZACION BASE GOMA.
JAR
Fabricado en polietileno con base de goma. 
750 mm Banda reflectante de 22 cm. Peso 
2,50 kg.

6,50 € + 1,37 IVA  = 7,87€

Cód. 88097 hasta 88101 
CINTA SILICONA AUTOVULCANIZABLE.TARGET
 autovulcanizable 3 m X 25 mm. Resistente a 
condiciones extremas de temperatura -60ºC - 260ºC, 
aislante >1000V, resiste aceites, ácidos, disolventes, 
salitre, rayos UV y es aplicable bajo el agua. Disponi-
ble hasta en 8 colores.

6,50 € + 1,37 IVA  = 7,87€

Cód. 35414
CINTA SEÑALIZACION. ISSA
En material plástico. Color rojo y blanco en bandas 
alternativas. Longitud 200 m y ancho de 70 mm.

2,25 € + 0,47 IVA  = 2,72€

Cód. 66670
FOCO HALOGENO TELESCOPICO. TRYUN
500w.. Con lampara. Con rejilla y cable. Grado 
de proteccion IP-44.

26,50 € + 5,57 IVA  = 32,07€

SEÑALIZACIÓN
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Cód. 43348, 43349, 49880
CINTA METRICA FIBRA VIDRIO. 
MEDID
En fibra de vidrio fluor bilibimetrada. 
Ancho 15mm. Longitud 20, 30, 50 mts.

Desde 
7,25 € + 1,52 IVA  = 8,77€

Cód. 45373
FLEXOMETRO 19MM.CON FRENO. 
MEDID
Bimaterial 5mx19mm.Cinta marcada 
ambas caras. Nylon coated.

6,50 € + 1,37 IVA  = 7,87€

Cód. 45372
FLEXOMETRO CON FRENO. 
MEDID
Bimaterial 3mx16mm. Cinta marcada 
ambas caras. Nylon coated.

3,75 € + 0,79 IVA  = 4,54€

Cód. 61066 hasta 61068
FLEXOMETRO ERGO MAGNÉTICO. 
MEDID
Freno goma. 3, 5, 8 mts. 

Desde 
3 € + 0,63 IVA  = 3,63€

Cód. 39532
FLEXOMETRO TRILOCK. FISCO
Caja ABS color grafito con empuñadura 
de goma. Cinta amarilla. Freno lateral.
5m x 19mm. 

12 € + 2,52 IVA  = 14,52€

Cód. 45021 hasta 45023
PLOMADA IMAN.  NUSAC
Plomada fabricada bajo los más 
estrictos controles de calidad de 
NUSAC que es el líder de mercado 
de las plomadas en España, que 
garantizan su perfecta medición. 
500 / 700 / 1000 grs.

Desde 
8,50 € + 1,78 IVA  = 10,29€

Cód. 62492
REPUESTO AZULETE 1 KG. JAR
Bote de azulete 1000 gramos. 
Disponible en azul, ocre y rojo.

4,30 € + 0,90 IVA  = 5,20€

Cód. 15358
TIRALINEAS. JAR
 20mtr de cuerda (relleno incluido 
de azulete ).

4,90 € +1,03 IVA  = 5,93€

Cód. 80312
TOPOMETRO CON LUZ. MEDID
Diámetro de rueda 320mm, incluye bolsa de 
trasporte.

46,50 € + 9,77 IVA  = 56,27€

Cód. 80272
MEDIDOR DISTANCIAS LASER. PREXISO-LEICA
Funciones: Sumar/restar, superficie, volumen y Pitágoras.Precisión: +/- 
2,0mm. Alcance: 30m. Tipo de láser: 635nm, <1mW. Pila: 2 pilas AAA. 
Dimensiones: 123x50x26mm. Peso: 100g 

82,50 € + 17,33 IVA  = 99,83€

Cód. 88090
MEDIDOR DE DISTANCIAS LASER  GLM50.  BOSCH
Medido láser: Alcance: 50 m; Suma, resta, medición 
continua, pitágoras simple, etc.; iluminación del display. 
Incluye funda protección

139 € + 29,19 IVA  = 168,19€

Cód. 53882, 53883 
FLEXOMETRO GOMA CON FRENO. BRICODY
Flexometro goma antichoc con freno caja en abs 
con recubrimiento de goma antichoc. Colgadores 
de cinta y clip. Alta visibilidad de la numeracion. 
Recubrimiento acrilico de la cinta. Sistema duraguard 
de proteccion contra la
Corrosion. Homologacion ce. Ancho 16mm. Longitud 
3 - 5 mts.

Desde 
1,20 € + 0,25 IVA  = 1,45€

Cód. 52826 hasta 52828
FLEXOMETRO SOLID.  MEDID
Antichoque con auto-freno. Ancho 16mm. 
Longitud 3, 5, 8 mts.

Desde 
2,55 € + 0,54 IVA  = 3,09€

Cód. 39530
FLEXOMETRO FISCO UNI-PLAS.  
FISCO
Flexómetro Uni-Plas 3m.x16mm. Caja 
ABS. Cinta blanca. Sin freno. 

4 € + 0,84 IVA  = 4,84€

Cód. 50043
ANGULARES MAGNETICOS.  
NUSAC
Pareja de angulares magnéticos fabrica-
dos en aluminio y con las caras pulidas 
para mayor comodidad y seguridad en 
el trabajo. Susimanes son discos de 
neodimio, que es el de más alta pureza y 
calidad. 40x40mm.

5,25 € + 1,10 IVA  = 6,35€

Cód. 88105
FLEXOMETRO BIMATERIAL MAGNE-
TICO UÑA BLINDADA. MEDID
15 m x 25 mm magnético con uña 
blindada y cinta mate antiborrado.

15,50 € + 3,26 IVA  = 18,76€

Cód. 75301
DETECTOR DIGITAL GMS 120. 
BOSCH
Detección: hasta 12 cm; Auto calibración; Auto zoom; Display 
con iluminación; Detecta metales férreos, no férreos, madera 
y cables eléctricos; Orificio de marcado con led de 3 colores. 
Bolsa protección, pila de 9 V

119 € + 24,99 IVA  = 143,99€



Cód. 71797
NIVEL ROTO-LASER LAR250+TRIPODE. STABILA
Autonivelante. Alcance: hasta Ø 350m. Precisión: +/-0,1mm/m. 
Nivelación horizontal, vertical, escuadras, plomadas y pendien-
tes de hasta +/-9% (en 1 o 2 ejes). Receptor electrónico REC300 
y mando a distancia. Contripode y barra de nivelación. 

720 € + 151,20 IVA  = 871,20€

Cód. 62627
NIVEL LASER DE LINEAS EN CRUZ.  
STABILA
Autonivelante. Alcance línea visible: hasta 10 
mtr. Precisión de +/-0,5 mm/m. Nivelaciones 
horizontales y verticales. Líneas de alta 
visibilidad y gran longitud en ángulo de 90º. 
Péndulo protegido por sistema de bloqueo al 
apagar el láser. Incluye trípode convertible en 
puntal de altura regulable hasta 275 cm.

129,90 € + 27,28 IVA  = 157,18€

Cód. 71796
NIVEL LASER DE LINEAS EN CRUZ.  STABILA 
Para interior y exterior. Autonivelante. Alcance línea visible en 
interior: hasta 20 m. Alcance en exterior (con receptor REC210- 
opcional): hasta 250 m. Precisión: +/-0,3mm/m. Nivelaciones 
horizontales, verticales y planos inclinados. Líneas largas y 
visibles en ángulo de 90º Péndulo y sistema óptico protegidos. 
Recubrimiento exterior “SOFTGRIP”. Posibilidad de girar el mó-
dulo 360º sobre su eje. El láser de líneas más versátil del mercado.

269,90 € + 56,68 IVA  = 326,58€

Cód. 88086
CALIBRE PIE DE REY C100.   
ATM
Acero inoxidable templado y cromado. Freno 
por tornillo superior. Nonio 0,05 mm - 1/128”. 
Funda simil-piel.

17,50 € + 3,68 IVA  = 21,18€

Cód. 88086
NIVEL LASER AUTONIVELANTE.   PREXISO-LEICA
Prexiso xl2. Funciones: 1 línea horizontal y 1 línea vertical. 
Ángulos de apertura horizontal/vertical: más de 130º. Preci-
sión: +/- 2mm/5m. Alcance: 10m. Pila: 3 pilas aa. Tiempo de 
operación: más de 16h. Dimensiones: 109x63x87mm
Peso: 298g.Soporte magnético con roscas de 1/4” y 5/8”

82,50 € + 17,33 IVA  = 99,83€

Cód. 88087
CALIBRE PIE DE REY DIGITAL C200.   
ATM
Calibre pie de rey electrónico-digital 
150 mm. Resolución 0,01 mm. Con tres 
botones: encendido/apagado - mm / 
pulgadas - puesta a 0. Estuche plástico.

18,95 € + 3,98 IVA  = 22,93€

Cód. 65635
ESCUADRA ALUMINIO ANALOGICA.   
MEDID
Para medicion de angulos.

34,75 € + 7,30 IVA  = 42,05€

Cód. 79859, 79860, 79862
NIVEL ALA AVION  2 AMPOLLAS  ANTICHOQUE.   
STANLEY
Cuerpo macizo de aleación ligera, 
base rectificada suavemente arqueada y con opcion de base 
magnética. 2 viales magnificados Antichoc de Altuglas, 
prácticamente irrompíbles y vial horizontal ajustable con 
una precisión de 0,5 mm/m. Longitud de 400, 500, 600 
mm.

Desde 
19,90 € + 4,18 IVA  = 24,08€

Cód. 79864, 81910, 80476
NIVEL ALA AVIÓN MAGNENICO 2 AMPOLLAS.   
STANLEY
Cuerpo macizo de aleación ligera, base rectificada 
suavemente arqueada y con opcion de base magnética. 2 
viales magnificados Antichoc de Altuglas, prácticamente 
irrompíbles y vial horizontal ajustable con una precisión de 
0,5 mm/m. Longitud de 400, 500, 600 mm.

Desde 
30,95 € + 6,50 IVA  = 37,45€

Cód. 71800, 71802
NIVEL ALUMINIO ALA AVIÓN AMPOLLAS.   
STABILA
Cuerpo de fundición de aluminio inyectado con una fiola 
horizontal y una vertical. . Base de nivelación rectificada y 
protegida contra golpes y caídas .  Precisión: +/-0,5 mm/m 
en posición normal y +/-0,7. Longitud de, 500, 800 mm.

Desde 

13,50 € + 2,84 IVA  = 16,34€

Cód. 62656 hasta 62659
NIVEL BURBUJA.   
STABILA
Cuerpo rectangular de fundición de aluminio inyectado 
con un asa, una fiola horizontal y una vertical. Dos caras 
paralelas rectificadas. Escala métrica estampada junto a la 
base. Longitud de, 400, 500, 600, 800 mm.

Desde 

15,90 € + 3,34 IVA  = 19,24€

Cód. 52396 , 52398, 52399
NIVEL TUBULAR  ALUMINIO.   
STABILA
Nivel tubular de aluminio.  Longitud de, 400,  600, 800 mm.

Desde 
8,50 € + 1,79 IVA  = 10,29€

Cód. 56042
CALIBRE DIGITAL.  
BRICODY
Calibre de precision digital inoxidable. Medicion facil y nitida sobre pantalla 
de cristal liquido. Escala metrica y pulgadas, precision 0,03 mm. Alimen-
tacion pila tipo boton sr-44 1,5 v. Dotacion: 2 pilas sr-44 suministrado en 
estuche

14,75 € + 3,10 IVA  = 17,85€

Cód. 52954
CALIBRE MATE.  
BRICODY
Calibre de precision 150 mm. Inoxidable 
escala mate. Graduacion en milimetros. 
Medidas internas, externas y de profun-
didad. Division 1/0,02 mm. Graduacion 
de 0 a 150 mm. Blocaje mediante 
resorte. Suministrado en estuche.

5,75 € +1,21 IVA  = 6,96€

Cód. 43269
CALIBRE MONOBLOCK.  
VOGEL
Acero inoxidable templado. Caja y 
regla cromado mate. Bocas finamente 
pulidas. Caja monobloc. 4 funciones de 
medición. Calibre de profundidad plano. 
Funda símil piel. Bloqueo tornillo
Capac. Útil 150 mm. Bocas 40mm.

24,50 € + 5,15 IVA  = 29,65€
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Cód. 88195
BANCO TRABAJO INICIO SISTEMA MODULAR.  WOLFCRAFT
Para ordenar su taller y sus herramientas, con la opción de ampliarlo en 
cualquier momento. Capacidad de carga: 600 kgs. 10 años de garantía. 
Componentes de alta calidad. 113 cm de ancho x 65 cm de profundidadCom-
partimentos de armarios grandes, encimera de madera de haya de 30 mm. de 
espesor, alta durabilidad.

165 € + 34,65 IVA  = 199,65€

Cód. 58973
BOLSA HERRAMIENTAS. 
TAYG
Medidas 455x250x265 mm. Material bolsa 
nylon, fondo politeno. Color negro y rojo.

14,95 € + 3,14 IVA  = 18,09€

Cód. 25225
CAJA HERRAMIENTAS. 
TAYG
Medidas 285x285x290 mm. Contiene 
1 bandeja. Material PP. Color caja 
negro, bandeja roja.

17,50 € + 3,68 IVA  = 21,18€

Cód. 67496
CAJA HERRAMIENTAS TRAIL 
BOX. TAYG
Medidas 285x285x290 mm. Contiene 1 
bandeja. Material PP. Color caja negro, 
bandeja roja.

28,50 € + 5,99 IVA  = 34,49€

Cód. 16159
MALETA ALUMINIO.  CODY
Medidas: 460x330x155 Revestimiento interior de 
espuma prensada, bandeja porta-herramientas 
extraible, cierre de horquilla con llave.

16,50 € +3,47 IVA  = 19,97€

MALETA HERRAMIENTAS. TAYG
Contiene 21 separadores. Material PP. 
Color base azul, tapa transparente, 
separadores amarillos. 
Cód. 35287
Medidas 312x238x51 mm.
Cód. 35288
Medidas 378x290x61 mm
Cód. 35289
Medidas 480x350x81 mm.

Desde 
3,50 € + 0,73 IVA  = 4,24€

Cód. 52111
TALLER MOVIL HERRAMIENTAS. 
TAYG
Medidas 675x472x416 mm. Contiene 
2 bandejas + 2 estuches. Material PP. 
Color base y tapa negros, bandeja y 
estuche rojos.

47,50 € + 9,98 IVA  = 57,48€

Cód. 65601
CARRO TALLER 3 BANDEJAS. 
TRYUN
Medidas: 730x376x780mm.

49,95 € + 10,49 IVA  = 60,44€

Cód. 65600
CARRO TALLER LIGERO. TRYUN
Bandeja extraible. Con cierre. Medidas: 
705x370x830mm..

99,95 € + 20,99 IVA  = 120,94€

Cód. 71834
TALLER MOVIL METALICO. 
STANLEY
Taller móvil de metal y resina de 
alta calidad con ruedas de 17cm de 
diámetro. La caja de herramientas se 
puede separar.

135 € + 28,35 IVA  = 163,35€

Cód. 74564
TORNILLO BANCO 100MM. 
RECORD-IRWIN
100MM. Tornillo para talleres.

29,90 € + 6,28 IVA  = 36,18€

Cód. 41625
TORNILLO BANCO 100MM. 
RECORD-IRWIN
100MM. Tornillo para talleres indica-
do para cargas medias.

49,90 € + 10,48 IVA  = 60,38€

TORNILLO BANCO. BAHCO
Tornillo de banco de guía redonda. Realizado 
en acero de alto grado. Tareas pesadas. 
Mordazas intercambiables. Yunque grande. Eje 
de rosca laminado para operaciones delicadas. 
Se puede usar con la base giratoria 833B. 
Mordazas y husillos de repuesto 6010M y 
6010H .
Cód. 12333 - 100 MM

167 € + 35,07 IVA  = 202,07€

Cód. 12334 - 125 MM

230 € + 48,30 IVA  = 278,30€

Cód. 68888
ESTANTERIA METAL. 
TRYUN
Estantería madera/metal de 5 estantes. SIN 
tornillos. Montaje fácil y rápido. Capacidad 
de carga: 150 kg/estante. Medidas: 
1800*900*400 mm. Pintura epoxi-poliéster 
azul y naranja. Con algomerado..

45,90 € + 9,64 IVA  =  55,54€

Cód. 81879
CAJA DE HERRAMIENTAS TRAIL BOX. 
TAYG
Medidas 500x410x770 mm. Contiene 1 
estuche 430/50/25, 1 estuche 430/80/13, 
1 estuche 430/80/0, 1 maleta 44B y 1 
maleta cajón. Material PP, cajones y tapa 
transparente PS. Color armazón negro, 
tapa roja..

110 € +23,10 IVA  = 133,10€



Cód. 18454
ALICATE CORTA-ALAMBRES. KNIPEX
200 mm. Capacidad de corte hasta 3,6 mm. de 
diámetro en cuerda de piano. Ideal para corte 
de varillas, clavos, remaches, etc. Mangos 
PVC.

23,50 € + 4,94 IVA  = 28,44€

Cód. 39690
ALICATE CORTACABLES. KNIPEX
165 mm. Capacidad de corte hasra 15mm.

21,95 € + 4,61 IVA  = 26,56€

Cód. 18452, 18453, 57085
ALICATE CORTE DIAGONAL. KNIPEX
Mangos bicomponentes aislados. 1.000 V. 
Tamaños 160, 180, 200 mm.

Desde 
14,50 € + 3,05 IVA  = 17,55€

Cód. 36305
ALICATE CORTE DIAGONAL PARA 
ELECTRONICA. KNIPEX
Alicate de precisión para los trabajos 
de corte más delicados en electrónica y 
mecánica de precisión. Filos rectificados 
muy afilados, sin bisel. Con muelle y 
limitación de apertura

14,50 € + 3,05 IVA  = 17,55€

Cód. 80276, 62439
ALICATE CURVO PARA ARANDELAS 
EXTERIORES. KNIPEX
Mangos PVC. Con puntas antideslizantes 
de gran precisión y muelle. Capacidad 
(10-25 mm.) - Capacidad (19-60 mm.).

Desde 
10,90 € +2,29IVA  = 13,19€

Cód. 36281
ALICATE MONTAJE PUNTA RECTA 
BOCA CIGUIEÑA . KNIPEX
Mangos “Knipex Comfort” bicomponen-
tes. 200 mm.

16,95 € + 3,56IVA  = 20,51€

ALICATE RECTO PARA ARANDELAS. 
KNIPEX
Capacidad. Diámetro (10-25 mm.)  - 
(19-60 mm.)
Cód. 62438 - Exteriores.
Cód. 80275 - Interiores.

Desde 
9,90 € + 2,08 IVA  = 11,98€

Cód. 75704, 75705
ALICATE UNIVERSAL. KNIPEX
Mangos “knipex comfort” (bi- componen-
tes). 180 - 200 mm.

Desde 
11,95 € + 2,51 IVA  = 14,46€

Cód. 59470, 35386
ALICATE UNIVERSAL  REFORZADO. 
KNIPEX
Mangos “Knipex Comfort” bicomponen-
tes. Corte 50% más fácil gracias a su 
unión excéntrica de gran palanca. 180 
- 200 mm.

Desde 
14,50 € + 3,05 IVA  = 17,55€

Cód. 80278
LLAVE PARA CABINA CONTROL TODO 
TIPO DE USOS 10 CARAS. KNIPEX
Diez caras. Para todo tipo de usos en ca-
lefacción, saneamiento, ascensores, etc...

20,90 € + 4,39 IVA  = 25,29€

Cód. 57796
LLAVE PARA CABINA CONTROL. 
KNIPEX
Gas, agua y eléctricidad.

15,50 € + 3,26 IVA  = 18,76€

Cód. 36309
SACABOCADO REVOLVER. 
KNIPEX
 220mm.

11,50 € + 2,42 IVA  = 13,92€

Cód. 36307, 75703
TENAZA PARA BOMBAS DE 
AGUA “ALLIGATOR”. KNIPEX
250/300 mm. Mangos PVC

Desde 
13,95 € + 2,93 IVA  = 16,88€

TENAZA RUSA. KNIPEX
Corta hasta alambre de 4,5 mm. con míni-
mo esfuerzo, gracias a su eje desplazado. 
88103 -Negro atramentado. 250 mm. 
35383 -Negro atramentado. 300 mm. 
49849 -Níquel. 300 mm. 

Desde 
15,50 € + 3,26 IVA  = 18,76€

Cód. 18456 hasta 18458, 39693
TENAZA RUSA. KNIPEX
Acabado negro atramentado. 
220/250/280/300 mm. 

Desde 
9,90 € + 2,08 IVA  = 11,98€

Cód. 78008 hasta 78010
ALICATE CORTE DIAGONAL. BAHCO
ISO 5749. Acabado: Pavonado, tratamiento 
anticorrosión. Material: Aleación de acero 
de alto rendimiento, mangos ERGO™ 
bi-componente, superficie termoplástica en 
polipropileno que ofrece mejor agarre . 
Tamaños 160, 180, 200 mm.

Desde 
13,50 € + 2,84 IVA  = 16,34€   

Cód. 78019, 69644, 78020
ALICATE UNIVERSAL. BAHCO
ISO 5746 Acabado: Pavonado, tratamiento 
anticorrosión. Material: Aleación de acero 
de alto rendimiento. Mangos bi-compo-
nente ERGO™, superficie termoplástica de 
polipropileno para un mejor agarre. 
Tamaños 160, 180, 200 mm.

Desde 
13 € +2,73 IVA  = 15,73€   

Cód. 18455, 36306
TENAZA PARA BOMBAS DE 
AGUA “COBRA”. KNIPEX
Mangos PVC. Ajuste rápido 
mediante botón con una sola mano. 
250/300 mm. 

Desde 
18,90 € + 3,97 IVA  = 22,87€

HERRAMIENTA MANUAL
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Cód. 75595
LLAVE FIJA COMBINADA 8 PIEZAS. 
TRYUN
Juego de 8 piezas. De 6-8 a 11-13/17-19.

13,95 € + 2,93 IVA  = 16,88€

Cód. 75580
LLAVE FIJA PLANA 8 PZ . 
TRYUN
Juego 8 piezas. De 6-7 a 20-22mm. 
Cromo vanadim.

19,90 € + 4,18 IVA  = 24,08€

Cód. 81904
JUEGO LLAVE FIJA DOS BOCAS. 
BAHCO
Juego de 8 llaves fijas, composición - 6x7-8x9-
10x11-12x13-14x15-16x17-18x19 y 20x22. 

29,95 € + 6,29 IVA  = 36,24€

Cód. 75604
LLAVE ESTRELLA ACODADA 8 PIEZAS. 
TRYUN
Juego de 8 piezas. De 6-7 a 20-22mm.

17,95 € + 3,77 IVA  = 21,72€

Cód. 59895
LLAVE VASO 1/2 Y 1/4” 94 PZAS. 
TRYUN
94 piezas. Con maletín.

55 € + 11,55 IVA  = 66,55€

Cód. 75566 hasta 75569
LLAVE AJUSTABLE. TRYUN
Moleta central. Mango ergonomico. Tamaño 
6,8,10,12 pulgadas

Desde 
7,50 € + 1,57 IVA  = 9,08€

Cód. 12635 hasta 12639
LLAVE AJUSTABLE CROMO. IREGA
Moleta central. Model obásico de llave ajustable. 
Made in Spain. Tamaño 6,8,10,12, 15 pulgadas

Desde 
9,50 € + 2,00 IVA  =11,50€

Cód. 12594 hasta 12599
LLAVE STILLSON.
SUPER EGO
Doble resorte que asegura un agarre inmediato y 
una acción de carraca. Mango y mordaza móvil 
forjados en acero especial con doble tratamiento 
térmico. Tamaño 8, 10, 12, 14, 18, 24 pulgadas.

Desde 
9,50 € + 2,00 IVA  =11,50€

Cód. 66774, 60015
LLAVE AJUSTABLE GRAN APERTURA. IREGA
Hasta 34 mm. Llave ajustable de gran apertura. Man-
go ergonómico. Escala milimétrica de preajuste. Ideal 
para trabajos de instalación, mantenimiento, etc... 
Muy ligera y manejable. Tamaño 6, 8 pulgadas.

Desde 
18,75 € + 3,94 IVA  = 22,69€

CORTAVARILLA PROFESIONAL. TRYUN
Cód. 59661 - 350 mm.
Cód. 59662 - 450 mm.
Cód. 59663 - 600 mm.
Cód. 75650 - 750mm.
Cód. 75651 - 900 mm.

Desde 
15 € + 3,15 IVA  = 18,15€

Cód. 12601
CORTATUBOS . SUPER EGO
Cuerpo y corredera de aleación 
Zamak. Guía monobloque. Rodi-
llos con alojamiento para corte 
cerca del abocardado. El pomo 
incorpora cuchilla de repuesto 
en alojamiento especifico. Pomo 
de diseño especial para un mejor 
agarre. Escariador plegable

9 € + 1,89 IVA  = 10,89€

Cód. 75731
TIJERA CORTATUBOS DE 
PLASTICO. KAPITAL
Para tubos de plástico, PVC, 
PEX, PP y PB hasta 50mm.Espe-
cial fontanería y calefacción. Con 
cierre de seguridad y mecanismo 
de cierre.

24 € + 5,04 IVA  =29,04€

Cód. 52407
TIJERA PARA TUBO DE PLASTICO.
SUPER EGO
De 0-42 mm. Cuchilla de acero en forma de uve. 
Avance progresivo de cuchilla sin retorno.

35,50 € + 7,45 IVA  =42,95€



Cód. 32663
LLAVE ALLEN GORILA GRIP 9PZ. 
BONDHUS
De 2 a 8mm.

6,75 € + 1,42 IVA  = 8,17€

Cód. 41651
LLAVE ALLEN BONDHUS JUEGO 9 PZAS. 
BONDHUS
De 1,5 a 10 mm.

7,50 € + 1,58 IVA  = 9,08€

Cód. 12420
LLAVE ALLEN HEXAGONAL ACODADA. 
BAHCO
Juego de llaves allen hexagonal acodadas 
niqueladas de 2 mm   a 10 mm.

6 € + 1,26 IVA  = 7,26€

Cód. 14898
LLAVE PUNTA-BOLA ALLEN. 
BONDHUS
De 1,5 a 10 mm.

15,50 € + 3,26 IVA  = 18,76€

TORNILLO APRIETO. PIHER
Aprieto de émbolo con cabezales de 
fundición nodular. Freno antideslizante 
en cabeza móvil.
Cód. 17487 - 40 cm
Cód. 17488 - 50 cm

Desde 
14,90 € + 3,13 IVA  = 18,03€

TORNILLO APRIETO SUPER EXTRA. 
URKO
Rosca oculta para evitar proyecciones de solda-
dura. Rosca trapezoidal mecanismo de bolas que 
permite un. Una gran presion con un 50% menos 
de esfuerzo. Llantas.  (35X8) . Mecanismo interno 
con sistema de bolas. Posibilidad de acople de 
accesorio multiangular.
Cód. 74970 - 40 cm
Cód. 74971 - 50 cm
Cód. 74972 - 60 cm
Cód. 74974 - 80 cm

Desde 
14,60 € + 3,07 IVA  = 17,67€

TORNILLO MARQUETERIA. 
URKO
Llanta de acero calibrada y dentada. Mango de madera. 
Para trabajos mecanica,carpinteria, etc. Cabezales de 
hierro fundicion nodular
Cód. 46196 - 20 cm
Cód. 46197 - 25 cm
Cód. 46198 - 30 cm
Cód. 14435 - 30 cm

Desde 
6,95 € + 1,46 IVA  = 8,41€

TORNILLO MARQUETERIA. 
URKO
Llanta de acero calibrada y dentada. Mango de 
madera. Para trabajos mecanica,carpinteria, etc. 
Cabezales de hierro fundicion nodular
Cód. 14465 - 15 cm
Cód. 14466 - 20 cm
Cód. 14434 - 25 cm

Desde 
6,50 € +1,37 IVA  = 7,87€

Cód. 80329
DESTORNILLADOR PREMIUM 
7PZ. BAHCO
Juego de 7 destornilladores 
premium bahco.  Composición.- 
3,0-4,0-5,5-6,5-8-Ph1-ph2

29,50 € + 6,20 IVA  = 35,70€

Cód. 75645
DESTORNILLADOR 7 PIEZAS. TRYUN
7 PIEZAS. 4 destornilladores boca plana+ 3 boca phillips.

7,95 € + 1,67 IVA  = 9,62€

Cód. 23691
DESTORNILLADOR PREMIUM 5PZ. 
BAHCO
Juego  de destornilladores de 5 
piezas premium. (Planos-boca recta 
y pozidriv).

19 € + 3,99 IVA  = 22,99€

Cód. 66485
SERRUCHO PUNTA.
BELLOTA
Serrucho punta teflonado. Corte rápido, limpio y 
preciso con un perfecto deslizamiento de la hoja. 
Máxima duración, gran resistencia a la abrasión y 
corrosión del yeso

11,50 € + 2,42 IVA  = 13,92€

Cód. 88092
TIJERA CORTACHAPAS CORTE 
RECTO Y CURVO. KAPITAL
Para trabajos en chapas y espe-
cial para la chapa galvanizada 
del pladur.

9,90 € + 2,08 IVA  = 11,98€

Cód. 43302
TIJERA CORTACHAPAS CORTE 
RECTO Y CURVO. IRWIN
Tijera especial corte pladur “prosnip” 
irwin. Corte recto y curvo. 250 Mm.

12,95 € + 2,72 IVA  = 15,67€

Cód. 52277
ARCO SIERRA METALES. BAHCO
Arco de sierra ergonomico bimaterial 
sierra sandflex incorporad.

17 € + 3,57 IVA  = 20,57€
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Cód. 66498
ESPATULA INOX.PROPLAC. BELLOTA
Espátula americana para el acabado de las juntas. De 
acero inoxidable de alta calidad. Hojas redondeadas. 
Excelente unión hoja-mango mediante inyección o 
remaches. Gran flexibilidad. Mango de madera de haya.

7,75 € + 1,63 IVA  = 9,38€

Cód. 71946
TIJERA ELECTRICISTA  AISLANTE 5.5”. 
3 CLAVELES
Profesional forjada en caliente en Acero Carbono 
C-60, con alto rendimiento de corte y gran resis-
tencia al desgaste. Dureza HRc 55-56 Rockwell.
Acabado en Niquel Brillo para mayor resistencia 
a la oxidación. Diseño ergonómico. Máximo 
control. Mangos PVC 1,5 mm.

7,90 € + 1,66 IVA  = 9,56 €

Cód. 71947
TIJERA TELEFONISTA AISLANTE 6”. 
3 CLAVELES
Profesional extrafuerte forjada en caliente en 
acero carbono de alta calidad C-60, con gran 
durabilidad del afilado y una dureza de HRc-60 
Rockwell. Acabado en Niquel Brillo para mayor 
resistencia a la oxidación. Magos inmersión PVC.

7,95 € + 1,67 IVA  = 9,62 €

Cód. 43287
TIJERA ELECTRICISTA 5”. 
3 CLAVELES
Profesional forjada en caliente en acero carbono 
de alta calidad C-60, con gran durabilidad 
del afilado y una dureza de HRc-60 Rockwell. 
Acabado en Níquel Brillo para mayor resistencia 
a la oxidación. Mangos inmersión PVC.

6,90 € + 1,45 IVA  = 8,35 €

Cód. 88110
CUTTER NAVAJA PLEGABLE . 
ROHER
Ligero y seguro, se suministra con 10 
hojas trapezoidales de sk-5 al titanio. 

5,90 € + 1,24 IVA  = 7,14€

Cód. 29701
CUTTER MULTIUSO 180-BLACK. 
OLFA
El más popular de los standars, mango 
metálico, clip plástico para bolsillo, 
cuchilla 9mm.Bloqueo deslizante. 

2,30 € + 0,48 IVA  =2,78€

Cód. 67004
ESCOPLO PARA POSICIONAR LAMINADO. 
WOLFCRAFT
Escoplo, estructura cónica. Incluye patines de 
fieltro para proteger la superficie de trabajo. 

4,90 € + 1,03 IVA = 5,93€

Cód. 73395
GUILLOTINA PARA LAMINADO. WOLFCRAFT
Guillotina para corte de vinilo y laminados, para corte 
de vinilo para paneles y losetas de vinilo de hasta 6 
mm de espesor y 470 mm de ancho, todos los lamina-
dos corrientes de hasta 11 mm de grosor y 470 mm de 
ancho, permite hacer cortes angulares. 

57,75 € + 12,13 IVA = 69,88€

Cód. 29703
CUTTER OLFA PROFESIONAL L-1. 
OLFA
El cortador multiusos para trabajos 
pesados original y más popular. 
Bloqueo de rueda. Tamaño cuchilla  18 
x 0,5mm 

5,75 € + 1,21 IVA  = 6,96€

Cód. 81828
CUTTER OLFA SK-4. OLFA
Cortador de seguridad con recogida 
automática retráctil de la cuchilla. Di-
cho sistema evita lesiones después del 
corte. Cuchillas reversibles de doble 
uso. Apto para zurdos. Tamaño cuchilla  
17,5 x 0,6 mm. Incluye funda.

6,25 € + 1,31 IVA  = 7,56€

Cód. 67015
LAMINADO SET DE INSTALACION.
WOLFCRAFT
Set de instalación para suelo laminado
Contenido: 20 cuñas distanciadoras,  1 escoplo, 1 
taco de madera.

9,50 € + 2,00 IVA  = 11,50€

Cód. 88111, 88112
CUTTER SEGURIDAD ALUMINIO. 
ROHER
Cutter seguridad dual jet aluminio 
engomado cuchilla sk-5 de 9mm, 
18mm..

Desde 
3,90 € + 0,82 IVA  =  4,72€

Cód. 71945
TIJERA ELECTRICISTA  FORJADA . 
3 CLAVELES
Tijera electricista 1000v 5.5”. Homologada 1000 v. 
Forjada en caliente en acero carbono c55. Acabado 
en níquel brillo para mayor resistencia a la oxidación. 
Diseño ergonómico. Dedales forjados.

9,95 € + 2,09 IVA  = 12,04 €

Cód. 57842
NAVAJA ELECTRICISTA 7”. 3 CLAVELES
Profesional estampada en Acero Inoxidable 
y una dureza de HRc-58 Rockwell. Mango 
Polipropileno.

6,95 € + 1,46 IVA  = 8,41€



Cód. 49517
ADHESIVO PATTEX EXTREME 
BICOMPONENTE. PATTEX
P22 ML.Pega prácticamente todos 
los materiales. Para el profesional .El 
indestructible 

5,95 € + 1,25 IVA  = 7,20€

Cód. 19446
CEMENTO ADHESIVO. PATTEX
Pattex Nural 22 Cemento reparador 
para construcción. Puede utilizarse bajo 
el agua. Ideal para reparar elementos 
constructivos. 

6,50 € + 1,37 IVA  = 7,87€

Cód. 19447
CEMENTO ADHESIVO NURAL-25. 
PATTEX
Pegamento traslúcido de gran resisten-
cia  y máxima rapidez formulado para 
pegar y reparar la mayoria de materiales 
del automóvil. Resiste las vibraciones 
del automóvil. 

6,25 € + 1,31 IVA  = 7,56€

Cód. 19448
JUNTA INSTANTANEA NURAL-28.
PATTEX
Especialmente formulado para auto-
moción e industria. Líder de sustitutos. 
Gran elasticidad en las juntas. Excelen-
te resistencia al aceite.

6,75 € + 1,42 IVA  = 8,17€

Cód. 51185
PEGAMENTO INSTANTANEO. 
LOCTITE SUPER GLUE
Alta resistencia: Hasta 260 kg/
cm2Loctite SG 3 Profesional 20 
grs.  El adhesivo instantaneo para el 
profesional.

11,90 € + 2,50 IVA  = 14,40€

Cód. 64902
PEGAMENTO LOCTITE POWER GEL. 
LOCTITE SUPER GLUE
3 grs. Loctite Super Glue 3 POWER GEL 
es un adhesivo instantáneo extra fuerte 
que se adapta a los materiales flexibles 
gracias a su fórmula enriquecida con 
partículas de caucho.

3,50 € + 0,73 IVA  = 4,24€

Cód. 19445
CEMENTO PARA METALES. 
PATTEX
Soldadura reparadoraen frío, de gran 
resistencia, formulada en especial 
para pegar y reparar metales. Maxima 
fuerza. 

6,25 € + 1,31 IVA  = 7,56€

Cód. 19458
ADHESIVO PLASTICO NURAL-92. 
PATTEX
Adhesivo rápido y translúcido, de 
gran resistencia, especial para pegar y 
reparar la mayoria de los plásticos.

6,50 € + 1,37 IVA  = 7,87€

Cód. 19564
ADHESIVO PVC RIGIDO CON PINCEL. 
TAMGIT
Adhesivo tixotrópico (baja viscosidad sin 
desculegue) y super fuerte para encolar 
conducciones y manguitos de PVC-U en 
saneamiento, riego y construcción en ge-
neral. Normas DIN 16970 – UNE 53171.

12,50 € + 2,63 IVA  = 15,13€

Cód. 18360, 18361
PASTA REPARADORA GRIETAS. LITEPLAST
Masilla ultra-ligera lista para usar. Repara rápidamente grietas, fisuras, agujeros.. En cualquier tipo de superficie. Uso interior y 
exterior.  No merma ni agrieta. Se puede lijar, pintar y barnizar.  Color: blanco. 250/750ML.

Desde 
2,25 € + 0,47 IVA  = 2,72€

Cód. 18338, 25410
ADHESIVO CONTACTO. BUNITEX
Adhesivo de contacto. Uniones 
flexibles resistentes y duraderas. Fuerte 
agarre inicial y con tiempo de trabajo 
largo. Tamaño 1 / 5 litros.

5,50 € + 1,16 IVA  = 6,66€

Cód. 25534
AGUAPLAST CIMA 1 KG. AGUAPLAST
1 Kilo.Masilla lista al uso para alisar y 
tapar fisuras. Proporciona un acabado  de 
extraordinaria finura y de gran calidad. Color: 
Blanco. Interior.

2,95 € + 0,62 IVA  = 3,57€

Cód. 40295
AGUAPLAST INSTANTANEO 200ML.
AGUAPLAST
200 ML. Masilla lista al uso. Reparación 
rápida de pequeñas fisuras, grietas y aguje-
ros de tornillos, clavos etc…sobre paredes 
y techos. Pasta de secado rápido, se puede 
trabajar (lijar, pintar…) casi inmediatamente, 
en 10-15 minutos.

2,05 € + 0,43 IVA  = 2,48€

Cód. 49319
AGUAPLAST STANDARD 5 KG.
AGUAPLAST
5 KILOS.Plaste en polvo para alisar y tapar fisuras. Proporciona un acabado  de extraordi-
naria finura y de gran calidad. Color: Blanco. Interior. Tiempo de trabajo 6 horas. Secado 
2-4 horas/mm.

9,75 € + 2,05 IVA  = 11,80€

Cód. 14286
YESO 1 KG. BEISSIER
Relleno de huecos en paredes interiores.  
Reparaciones de placas de cartón yeso. 
Sujeción de cajas y materiales eléctricos 
o de fontanería. Apropiado para anclajes 
de zócalos y empotrados. Acabado fino de 
color blanco mate. Muy fácil aplicación. 
Color: Blanco. Interior

1,25 € +0,26 IVA  = 1,51€

Cód. 28304, 25411
COLA BLANCA. UNIFIX
Cola Blanca para trabajos de carpintería y bricolaje. 
Forma película opaca, dura y tenaz. Indicado para 
el pegado de madera, corcho, papel, aglomerado de 
madera, cartón y decoración.  Base agua. 1 - 6 Kilos

2,55 € + 0,54 IVA  = 3,09€

Cód. 14297
AGUAPLAST CEMENTO COLA 2K.
BEISSIER
2 KILOS.Para la colocación y pegado 
de materiales cerámicos en paredes y 
suelos. Resistente al agua y a la inmersión. 
Apto para la colocación de cerámicas de 
absorción de 1ª 3%. 

2,25 € + 0,47 IVA  = 2,72€

QUIMICOS
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Cód. 60247
ANCLAJE QUIMICO. ANCLAPACK
Resina para el anclaje de elementos 
de altas cargas, en soportes huecos y 
macizos. Sin estireno. Aplicación con 
pistola de silicona. 280 ml.

9,95 € + 2,09 IVA  = 12,04€

Cód. 68711
ANCLAJE RESINA. ANCLAPACK
Resina de anclaje químico de poliester 
sin estireno, para anclajes de medias 
prestaciones. CARTUCHO DE 280ML.
Aplicación con pistola de silicona.

7,55 € + 1,59 IVA  = 9,14€

Cód. 77330
ESPUMA POLIURETANO ORBA-
FOAM TEJAS GRIS CANULA. 
ORBAFOAM
Espuma adhesiva de poliuretano para 
pegar y colocar tejas. Aplicación con 
cánula manual. Trabajo fácil y rápido. 
Baja expansión. Aerosol 750ml.

3,80 € + 0,80 IVA  = 4,60€

Cód. 60250
ESPUMA POLIURETANO TEJAS 
PISTOLA. ORBAFOAM
Espuma adhesiva de poliuretano para 
pegar y colocar tejas. Aplicación con 
cánula manual. Trabajo fácil y rápido. 
Baja expansión. Pistola 750ml.

3,90 € + 0,82 IVA  = 4,72€

Cód. 18357
ESPUMA POLIURETANO PISTOLA. 
ORBAFOAM
Espuma de expansión de poliuretano 
de nueva generación. Usos: rellena 
juntas, grietas y huecos, sellado de 
paneles, fija, pega y sella pre cercos 
de madera para puertas y ventanas. 
Máximo aislamiento acústico y 
térmico. 750ml.

3,25 € + 0,68 IVA  = 3,93€

Cód. 18333
ESPUMA POLIURETANO SPRAY. 
ORBAFOAM
Espuma de expansión de poliuretano 
de nueva generación. Usos: rellena 
juntas, grietas y huecos, sellado de 
paneles, fija, pega y sella pre cercos 
de madera para puertas y ventanas. 
Máximo aislamiento acústico y 
térmico. 750ml.

3,15 € + 0,66 IVA  = 3,81€

Cód. 18363
LIMPIADOR ESPUMA  
POLIURETANO. ORBAFOAM
Limpiador de espuma de poliu-
retano fresca. Elimina la espuma 
fresca sin dejar residuos. 

4,50 € + 0,95 IVA  = 5,45€

Cód. 47217 hasta 47219, 49210
SELLADOR POLIURETANO 
POLIFLEX. POLIFLEX PLUS
Sellante adhesivo de poliuretano 
para sellado de todo tipo de 
juntas. Certificado AENOR. 300 
ml. Colores: Gris, blanco, marrón, 
negro.

3,50 € + 0,73 IVA  = 4,24€

Cód. 88093 hasta 88096
SILICONA LIQUIDA ELASTICA. 
RUBSON
Repara cubiertas, certificado ETAG 
005 , impermeabiliza cubiertas, 
Elástica y 100 % impermeable y 
aguanta rayos UV. Colores: Negro, 
gris, teja, blanco.

12,75 € + 2,68 IVA  = 15,43€

Cód. 66524
SELLADOR+PEGADOR MULTI-
MATERIAL. PATTEX
Recomendado para todo tipo de 
sellados y pegados elásticos sobre 
multitud de soportes. Aplicable 
sobre superficies húmedas y resis-
tente a la intemperie y rayos UV.

5,75 € + 1,21 IVA  =6,96€

Cód. 39780, 39779
SILICONA ACIDA. AKLESIL
Sellador de silicona ácida, uso 
general. Resistente a la intemperie 
Usos: acristalamiento, sellado 
vidrio-carpintería de aluminio, 
sellado en baños y cocinas. Cartu-
cho 280ml. Blanca/ Translucida

1,40 € + 0,29 IVA  =1,69€

Cód. 51621, 51622
SILICONA NEUTRA  
CONSTRUCCION. AKLESIL
Sellador de silicona neutra de altas pres-
taciones. Alta resistencia a la intemperie 
y Rayos UV. Alta elasticidad. Excelente 
adherencia en materiales porosos y no 
porosos. Sellado de ventanas, vidrio-
carpintería, carpintería a obra. Juntas de 
dilatación en fachadas. Cartucho 300ml.  
Blanca/ Translucida

2,35 € + 0,49 IVA  =2,84€

Cód. 18347, 18343
SILICONA ACIDA. ORBASIL
Sellador de silicona ácida, uso 
general. Anti-moho. Uso exterior. 
Usos: acristalamiento, sellado 
vidrio-carpintería de aluminio, 
sellado en baños y cocinas. Cartu-
cho de 300ml.Blanca/ Translucida

1,75 € + 0,37  IVA  =2,12€

Cód. 39657 hasta 39659, 49885
MASILLA SIKAFLEX-11FC. 
SIKAFLEX
Masilla de poliuretano monocom-
ponente de elasticidad permanente 
para pegado y sellado. Cuatro 
colores disponibles, es pintable
Cartucho 300cc. Colores: blanco, 
gris, marrón, negro.

5,45 € + 1,14 IVA  = 6,59€

Cód. 62134
PATTEX PL 600. PATTEX
Es el adhesivo de montaje que permite una 
fijación rápida  y resistente (60kg./cm²) sobre 
todo tipo de materiales. 300ml.

5,50 € + 1,16 IVA  = 6,66€

Cód. 88109
PISTOLA ESPUMA POLIURETANO 
REGULACION UNA MANO. ROHER

19,90 € + 4,18 IVA  = 24,08€

Cód. 75797
PISTOLA SILICONA . ROHER
Pistola silicona roher anti goteo auto-
mático reforzada 1:20. En el momento 
se suelta la maneta corta el suministro

11,95 € + 2,51 IVA  = 14,46€

Cód. 66696
PISTOLA SILICONA GIRATORIA 
PROFESIONAL . TRYUN
Pistola silicona giratoria profesional 

6,25 € + 1,31 IVA  = 7,56€

Cód. 66694
PISTOLA SILICONA GIRATORIA 
REFORZADA . TRYUN
Pistola silicona giratoria profesional 

3,95 € + 0,83 IVA  = 4,78€

Cód. 88108
PISTOLA SILICONA REFORZADA.
ROHER
Reforzada, manetas forradas, doble 
empujador electrosoldado mangos 
forrados y cuerpo mas robusto

9,95 € + 2,09 IVA  = 12,04€

Cód. 66700
PISTOLA SILICONA TUBULAR.
TRYUN
Aplicador tubular silicona 310

5,50 € + 1,16 IVA  = 6,66€

Cód. 66703
PISTOLA TACO QUIMICO.
TRYUN
Aplicador taco químico

7,50 € + 1,58 IVA  = 9,08€

Cód. 66685
PISTOLA SILICONA SKELETON.
TRYUN
Pistola silicona skeleto 

1,95 € + 0,41 IVA  = 2,36€

Cód. 73397
PISTOLA SILICONA PROFESIONAL CON 
FUNCIÓN ANTIGOTEO. WOLFCRAFT
Pistola de cartuchos mecánica para aplicar 
casi todos los materiales en cartuchos de 
310 ml, como silicona, acrilo y muchos 
materiales más. Versión robusta de plástico 
reforzado con fibra de vidrio. 

11,50 € + 2,42 IVA  = 13,92€

Cód. 65550
PISTOLA ESPUMA POLIURETANO. 
QUILOSA
Pistola para la aplicación de espuma 
de poliuretano. Fácil mantenimiento y 
dosificación precisa. Uso intensivo.

9,25 € + 1,94 IVA  = 11,19€



Cód. 46033
ADHESIVO MONTAJE “MONTACK”. 
MONTACK PROFESIONAL
Adhesivo en base neopreno para fijar y pegar 
todo tipo de materiales .Gran capacidad de 
relleno y permanentemente elástico.

4,50 € + 0,95 IVA  = 5,45€

Cód. 65099
ADHESIVO MONTAJE “MONTACKEX-
PRESS”. MONTACK PROFESIONAL
Agarre inicial inmediato, gran resistencia 
final.No descuelga. Interior y exterior.

4,90 € + 1,03 IVA  = 5,93€

Cód. 41305
BOMBA ENGRASE PEDAL. 
SAMOA
Bomba de engrase a pedal con 
depósito de 5 kg. con flexible de 
alta presión de 2 metros y  boquilla 
con válvula.

175 € + 36,75 IVA  = 211,75€

Cód. 88102
CREMA MANOS REGENERADO-
RA . TARGET
Crema regeneradora de manos 
O’Keeffe’s. Absolutamente inoloro, 
sin aceites, Hipoalergénico y no 
graso. Resultados garantizos, es un 
producto avalado por las principales 
asociaciones médicas de USA.

9,25 € + 1,94 IVA  = 11,19€

Cód. 57070
GRASA LITIO. 3 EN 1
Lubricación resistente y duradera en 
condiciones adversas. Lubrica de forma 
densa y uniforme. Reduce la fricción y 
el desgaste. Rango de temperatura de 
utilización: -10º a +250ºC.

4,99 € + 1,05 IVA  = 6,04€

Cód. 36781, 53887
LUBRICANTE SINTETICO MULTIUSO CON PTFE. QUILUBE
Dura hasta 4 veces más que los lubricantes tradicionales. Soporta 
temperaturas extremas. No se adhiere el polvo ni la suciedad. Resiste al 
agua dulce y salada. 200/400 ml.

Desde 
2,90 € + 0,61 IVA  = 3,51€

Cód. 41304
PISTOLA NEUMATICA ENGRASE. SAMOA
Pistola neumática de engrase tipo industrial de 1000 cc.  
Incorpora acoplamiento flexible con boquilla. Llenado por 
dispensador o con espátula

99,95 € + 20,99 IVA  = 120,94€

Cód. 68847
GRASA SPRAY. KRAFFT
Lubricante de larga duración. No gotea.
Indicado para aplicaciónes  en todo tipo 
de piezas moviles de industria y auto-
moción. Resiste vibraciones, presiones 
extremas y altas cargas. 650 ml.

5,75 € + 1,21 IVA  = 6,96€

Cód. 58998
LUBRICANTE MULTIUSO DOBLE ACCION. 
WD40
 Spray de 500 ml. Elimina cualquier tipo 
de cera, alquitrán, grasa o adhesivos. Evita 
cortocircuitos y limpia cuadros eléctricos.

5,15 € + 1,08 IVA  = 6,23€

Cód. 37260
GRASA SINTETICA CON PTFE . 
QUILUBE
Grasa sintética con PTFE para lubricar 
y proteger frente a la corrosión. Soporta 
temperaturas extremas. Resiste al agua 
fría, caliente e incluso salada. Es anti-
oxidante y anti-corrosiva. 100grs.

2,75 € + 0,58 IVA  = 3,33€

Cód. 66644
BOMBA TRANSVASE GASOLEO. SAMOA
Bomba portátil equipada para transvase de gasóleo 12 
v. Se suministra con manguera de salida de Ø 19 mm, 4 
metros de longitud y boquerel manual de aluminio.

199,95 € + 41,99 IVA  = 241,94€

Cód. 51699
ADHESIVO MULTIUSOS.
 MS-TECH
Pega, sella y repara todo tipo de mate-
riales incluso en superficies húmedas 
.Interior y exterior. Pintable.

6,50 € + 1,37 IVA  = 7,87€

Cód. 53426
LUBRICANTE WD-40 5LT.+PULVERIZADOR. 
WD40
WD-40 en Bidón de 5 lts. Elimina chirridos, 
desplaza la humedad, penetra, limpia, y des-
bloquea, lubrica y protege contra la corrosión y 
libera mecanismos oxidados. Puede aplicarse por 
inmersión, pulverización o con brocha. Regalo de 
un pulverizador

29,95 € + 6,29 IVA  = 36,24€

LAVAMANOS PARA GRASA HIDRATAN-
TE. 3 EN 1
Especialmente diseñado para eliminar efi-
cázmente la suciedad y manchas en las ma-
nos producidas por grasas, aceites, grafito, 
barro y suciedad dificil de eliminar. Gracias 
a sus micropartículas y su innovadora 
formulación ofrece protección, hidratación 
y cuidado de la piel. Limpia y protege tu 
herramienta mas valiosa, tus manos.
Cód. 80344 - 240 ML.
Cód. 80345 -  500ML.

Desde 
4,25 € + 0,89 IVA  = 5,14€

GRASA LITIO. KRAFFT
Lubricante multifuncional de engrase. 
Resistente al agua y la humedad..
Cód. 60243 - Cartucho 400ml.
Cód. 17596 -  Lata 2kg 
Cód. 17595 -  Lata 5kg

Desde 
3,10 € + 0,65 IVA  = 3,75€

Cód. 74380
MALLA FIBRA VIDRIO DE REFUERZO. CHOVA
Productos formados por fibra de vidrio para utilizar como 
armadura de refuerzo para impermeabilizantes líquidos dela gama 
ChovASTAR. 

9,90 € + 2,08 IVA  = 11,98€

Cód. 73187
PINTURA IMPERMEABILIZANTE. CHOVA
Bote de 5 kilos.Impermeabilizante de color 
blanco con aditivos que reflejan un 80% de los 
rayos del sol, protegiendo  su terraza de las 
altas temperaturas. 

13,50 € + 2,84 IVA  = 16,3 4€

Cód. 79169
IMPERMEABILIZANTE LIQUIDO 
TRANSPARENTE. CHOVA
Impermeabilizante hidrófugo indicado 
especialmente para evitar la absorción 
del agua a través de fachadas de cara 
vista, piedra y hormigón. Transparente.

7,75 € + 1,63 IVA  = 9,38€



Cód. 87978, 87979
CALENTADOR. CORBERO
Calentador atmosferico de gas natural 5 litros, encen-
dido piezoelectrico, no requiere conexión red electrica. 
Dimensiones en mm (ancho x alto. Xprofundidad). 248 x 
568 x 141-homolog. 99Aq186. Gas natural, caudal min. 
Funcionam. 2,75L/min. – Presión mínima func. 0,1 Bar. 
Consumo de gas min/max =  -/18,27 dm3/min.  

135 € + 28,35 IVA  = 163,35€

Cód. 87979
Dimensiones en mm (AnchoxAlto.xProfundidad) 
248x568x141-Homolog. 99AQ186. Gas Natural, caudal 
min. Funcionam. 2,5l/min. – Presión mínima func. 0,1 bar. 
Consumo de gas min/max = - /0,81 dm3/min.

135 € + 28,35 IVA  = 163,35€

TERMO ELECTRICO . CORBERO
Termo eléctrico vertical de con termostato regulable y termometro exterior.
Rango de temp. (ºc) 35-75 – potencia 1200w. Presion máxima de trabajo 8bar 
- protección eléctrica ipx4
Cód. 87982
Dimensiones 368x396x525. Cap.:  30 Litros – peso lleno: 43 kg.

109 € + 22,89 IVA  = 131,89€

Cód. 87983
Dimensiones  438x458x571. Cap.:  50 litros – Peso lleno: 69 kg.

125 € + 26,25 IVA  = 151,25€

Cód. 87984
Dimensiones  438x458x800. Cap.:  80 litros – Peso lleno: 104 kg. 

140 € + 29,40 IVA  = 169,40€

Cód. 87985
Dimensiones  438x458x972. Cap.:  100 litros – Peso lleno: 128 kg.

155 € + 32,55 IVA  = 187,55€

Cód. 80663
TELEFONO INALAMBRICO. TOPCOM
Telefono inalmabrico Dect de baja radiacion, Manos Libres, 
Display retroiluminado,  20 memorias alfanumericas, interco-
municador, identificacion de llamada, boton de busqueda, 10 
melodias de timbre.  

18 € + 3,78 IVA  =21,78€

Cód. 80353
WALKIE TALKIE. TOPCOM
Pareja de walkie talkies protalker pt-107topcom .Resistentes a 
polvo y sumergibles en agua según normativa ipx7. Diseñados 
especialmente para entornos exigentes de trabajo  muy resistente 
resiste ademas caidas y golpes. Gran alcance de hasta 10 kms, 
incorporan 8 canales y 121 subcanales. Clips de cinturon, baterias 
y cargador doble de sobremesa.  Compatible con cualquier otro 
walkie pmr.

99 € + 20,79 IVA  =119,79€

Cód. 80354
TELEFONO INALAMBRICO. TOPCOM
Para interior/ exterior, condiciones de trabajo extremas. Norma 
IPX7 resistente al polvo y  sumergible hasta 30 minutos a 1 metro 
de profundidad,soporta golpes y caidas. Manos libres, agenda 
alfanumerica 200 entradas, pantalla iluminada, tonos polifonicos.

82,50 € + 17,33 IVA  = 99,83€

Cód. 82735
TELEFONO INALAMBRICO. TOPCOM
Telefono inalmabrico Dect Duo de baja radiacion, 
Manos Libres, Display retroiluminado,  20 memorias 
alfanumericas, intercomunicador, identificacion de 
llamada, boton de busqueda, 10 melodias de timbre  

33 € + 6,93 IVA  =39,93€

PRECIOS VÁLIDOS DEL  
4 DE MAYO AL 28 DE JUNIO 

Ayudenos a cuidar el medio ambiente. 
Haga un buen uso de este folleto cuando 
ya no le sea útil.

Nuestras tiendas cuentan con personas 
que le atenderán profesionalmente

Cómodamente podrá comprar en su 
barrio sin desplazarse

Si desea cualquier información sobre 
este folleto, consulte nuestra web. www.
comafe.es

Precios de venta al público recomendados. Válidos para la península. Impuestos incluidos.
En los precios no se incluye el atrezo utilizado para las fotografías. No incluyen montaje ni reparto.  

PROFESIONAL


